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9004
ALETTI (Jean-Noël)
L’Évangile selon saint Luc.
Commentaire.

Bruxelles, Lessius, 2022; fort in-8o broché, 737 pp.
32 €

9005
ALEXANDRE-BIDON (Danièle)
Le Pressoir mystique.
Actes du colloque de Recloses (27 mai 1989).
Préface de Jean Delumeau.

Paris, Cerf, 1990; in-8o broché, frontispice, 152 
illustrations dans et hors texte, 362 pp.

20 €
9006
COLLECTIF (sous la dir. de 
R. ALTER et F. KERMODE)
Encyclopédie littéraire de la Bible.
Paris, Bayard, 2003; in-8o broché, 826 pp.

28 €
9007
AMBROISE DE MILAN
Sur la mort de son frère.
Traduction de M. Bonnot.

Paris, Migne, 2002 ; in-12 broché, 135 pp.
Les Pères dans la foi, 84

10 €
9008
AMBROISE DE MILAN
Élie et le Jeûne.
Introduction, traduction et notes par A. Canellis.

Paris, Cerf, 2020 ; in-8o broché, 298 pp.
Sources Chrétiennes, 611

24 €
9009
AMBROISE DE MILAN
Traité sur l’Évangile de saint Luc.
Paris, Cerf, 1956-1958 ; 2 volumes in-8o brochés, 
273 et 237 pp. Complet.
Sources Chrétiennes, 45, 52

52 €

9000
ABBAL (Élisabeth)
Paroisse et Territorialité dans le contexte 
français.
Préface d’Alphonse Borras.

Paris, Cerf, 2016; in-8o broché, 503 pp.
23 €

9001
COLLECTIF (sous la dir. 
d’O. ABEL et F. SMYTH)
Le Livre de traverse.
De l’exégèse biblique à l’anthropologie.
Préface par Marcel Detienne.

Paris, Cerf, 1992; in-8o broché, 289 pp.
Patrimoines

28 €
9002
COLLECTIF (sous la dir. de 
R. AIGRAIN)
Liturgia.
Encyclopédie populaire des connaissances litur-
giques.

Paris, Bloud et Gay, 1930; fort in-8o relié carton-

texte, XV-1141 pp.
60 €

9003
ALETTI (Jean-Noël)
Comment Dieu est-il juste ?
Clefs pour interpréter l’Épître aux Romains.

Paris, Seuil, 1991; in-8o broché, 281 pp.
Parole de Dieu

16 €
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9016
ANTIPHONAIRE
Antiphonale Monasticum pro Diurnis 
Horis.
Juxta vota RR. DD. Abbatum Congregationum 
confœderatarum Ordinis sancti Benedicti a 
Solesmensibus Monachis restitutum.

Paris, Desclée, 1934 ; in-8o relié pleine toile, tranches 
rouges, XXXIV-1292-32 pp.

80 €

9017
L’Évangile de Nicodème.
Ou les Actes faits sous Ponce Pilate (recension 
latine A).
Suivi de La lettre de Pilate à l’empereur Claude.
Introduction et notes par Rémi Gounelle et Zbi-
gniew Izydorczyk.
Traduction par Rémi Gounelle, à partir d’un 
texte mis au point par Zbigniew Izydorczyk.

Turnhout, Brepols, 1997 ; in-12 broché, 16 planches 
hors texte, 271 pp.
Apocryphes, 9

8 €

9018
ARASSE (Daniel)
Saint Bernardin de Sienne.
Entre dévotion et culture : fonctions de l’image 
religieuse au XVe siècle.

Paris, Hazan, 2014 ; in-8o

texte, 233 pp.
24 €

9019
ARNALDEZ (Roger)
À la croisée des trois monothéismes.
Une communauté de pensée au Moyen Âge.

Paris, Albin Michel, 1993 ; in-8o broché, 447 pp.

25 €

9020
AUBIN (Paul)
Plotin et le Christianisme.
Triade plotinienne et Trinité chrétienne.

Paris, Beauchesne, 1992 ; in-8o broché, 238 pp.
Bibliothèque des Archives de philosophie (nouvelle 
série), 55

28 €

9010
AMSLER (Samuel)
Les Actes des prophètes.
Genève, Labor et Fides, 1985 ; in-8o broché, 
94 pp.
Essais bibliques, 9

16 €
9011
AMSLER (Samuel) et al.
Les Prophètes et les Livres prophétiques.
Paris, Desclée, 1985 ; in-8o broché, 365 pp.
Petite Bibliothèque des sciences bibliques, AT 4

15 €
9012
ANGERS (Julien-Eymard d’)
L’Humanisme chrétien au XVIIe siècle : 
saint François de Sales et Yves de Paris.
La Haye, Martinus Nijhoff, 1970 ; in-8o relié 
pleine toile, sous jaquette, XXII-194 pp.
Archives internationales d’histoire des idées, 31

20 €
9013
ANSALDI (Jean)

Morales politiques et sainteté chrétienne.

Genève, Labor et Fides, 1983 ; in-8o broché, 200 pp.
Le Champ éthique, 9

22 €
9014
ANSALDI (Jean)
L’Articulation de la foi, de la théologie 
et des Écritures.
Paris, Cerf, 1991 ; in-8o broché, 247 pp.
Cogitatio Fidei, 163

20 €
9015
ANSTETT (Jean-Jacques) et 
LUTHER (Martin)
Une théologie germanique.
Traduction du Manuscrit de 1497.

Paris, PUF, 1983 ; in-8o broché, 168 pp.
Études d’histoire et de philosophie religieuses, 65

20 €
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9024
AUGUSTIN 
D’HIPPONE
Sermons pour la Pâque.
Introduction, texte critique, traduction et notes 
de Suzanne Poque.

Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 380 pp.
Sources Chrétiennes, 116

28 €
9026
BADIOU (Alain)
Saint Paul.
La fondation de l’universalisme.

Paris, PUF, 1997 ; in-8o broché, 136 pp.
Quadrige

11 €
9027
BAGUET (Robert)
Conseils aux lecteurs liturgiques.
Bruges, Biblica, 1964 ; in-8o broché, 78 pp.
Paroisse et Liturgie, 60

13 €
9028
BALTHASAR (Hans Urs von)
Dieu et l’Homme d’aujourd’hui.
Paris, DDB, 1958 ; in-12 broché, 312 pp.

22 €
9029
BALTHASAR (Hans Urs von)
L’Enfer. Une question.
Traduit de l’allemand par Jean-Louis Schlegel.

Paris, DDB, 1988 ; in-8o broché, 93 pp.
10 €

9021
AUGUSTIN (saint)
L’Année liturgique.
Sermons choisis, traduction et annotation par 
Mgr Victor Saxer.

Paris, DDB, 1980; in-12 broché, 172 pp.
Ichtus. Les Pères dans la foi, 17

12 €

9022
AUGUSTIN (saint)
La Cité de Dieu.
Texte de la quatrième édition de B. Dombart et 
A. Kalb. 
Introduction générale et notes par G. Bardy.
Traduction française de G. Combès.

Paris, DDB, 1960; 12 reliure éditeur. Complet.
Bibliothèque augustinienne, 36

40 €
9023
AUGUSTIN (saint)
Les Confessions.
Traduction nouvelle avec introduction par Ed-
mond Saint-Raymond.
Illustrées de huit eaux-fortes composées et gra-
vées par Adolphe Lalauze.

XIXe siècle] ; 
petit in-4o relié demi-chagrin rouge à coins (lé-
gèrement frotté par endroits), dos à nerfs riche-
ment orné, tranche supérieure dorée, ex-libris 
manuscrit ancien et tampons, 8 eaux-fortes, LXV-
370 pp. Bel exemplaire. 

75 €

9025 · BACCI (Petrus Iacobus) (dit Pierre l’Arétin)
Vita S. Philippi Nerii Florentini, Congre-
gationis Oratorii Fundatoris.
Rome, Typis Vitalis Mascardi, 1645 ; in-8o relié plein 
vélin de l’époque, dos à nerfs avec titre manuscrit et 
ornement à l’encre noire, ex-libris moderne, belle 
vignette de titre et grand portrait gravé de Philippe 
Néri, lettrines, un cul-de-lampe, tampons, (5)-358-
(13) pp.

280 €



6

9035
BALTHASAR (Hans Urs von) 
et CHANTRAINE (Georges)
Le Cardinal Henri de Lubac, l’homme 
et son œuvre.
Avec une lettre de Paul VI.

Paris, Lethielleux, 1983 ; in-8o broché, 139 pp.
Le Sycomore

13 €
9036
BARBELLION (Stéphane-Marie)
Les « Preuves » de l’existence de Dieu.
Pour une relecture des cinq voies de saint Tho-
mas d’Aquin.

Paris, Cerf, 1999 ; fort in-8o broché, 471 pp.
30 €

9037
BARBIER (Abbé Jean André)
Les Trésors de Cornelius a Lapide.
Extraits de ses commentaires sur l’Écriture 
sainte à l’usage des prédicateurs, des commu-
nautés et des familles chrétiennes.
Troisième édition.

Paris, Poussielgue, 1872; 4 vol. in-8o demi-basane 
brune (légèrement frottée), dos lisses, rousseurs. 
Complet.

220 €

9038
BARTH (Karl)
Dogmatique.
Vol. I : La Doctrine de la Parole de Dieu (5 
tomes).
Vol. II : La Doctrine de Dieu (4 tomes).
Vol. III : La Doctrine de la Création (7 tomes).
Vol. IV : La Doctrine de la Réconciliation (10 
tomes).

Genève, Labor et Fides, 1953-1969 ; 26 vol. in-8o

reliés pleine toile (couverture d’origine conser-
vée), pièce de titre. Complet, à l’exception du vo-
lume d’Index, paru en 1980.

De nombreux tomes contiennent des annotations éparses 
au crayon n’occultant pas le texte. 

680 €

9030
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Gloire et la Croix.
Les aspects esthétiques de la Révélation.
Tome I : Apparition.

Paris, Cerf/DDB, 1990; in-8o broché, 587 pp.
Theologie, 61

30 €

9031
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Gloire et la Croix.
Les aspects esthétiques de la Révélation.
Tome II : Styles.
Vol. I : D’Irénée à Dante.

Paris, Cerf/DDB, 1993; in-8o broché, 414 pp.
Theologie, 61

30 €

9032
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Gloire et la Croix.
Les aspects esthétiques de la Révélation.
Tome II : Styles.
Vol. 2: De Jean de la Croix à Péguy.

Paris, Cerf/DDB, 1972; in-8o broché, 390 pp.
Théologie, 81

30 €

9033
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Gloire et la Croix.
Les aspects esthétiques de la Révélation.
Tome IV: Le domaine de la métaphysique.
Vol. 3: Les héritages.

Paris, Cerf/DDB, 1983; in-8o broché, 410 pp.
Théologie, 86

30 €

9034
BALTHASAR (Hans Urs von)
Lumière de la Parole.
Commentaire des lectures dominicales. Année C.

Paris/Namur, Lethielleux/Culture et Vérité, 1988; 
in-12 broché, 153 pp. 
Le Sycomore, Chemins de crêtes, 10

12 €
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9044
BATTEREL (Louis)
Mémoires domestiques pour servir à 
l’histoire de l’Oratoire.
Les Pères de l’Oratoire recommandables par la 
piété ou par les lettres qui ont vécu sous Mgr le 
Cardinal de Bérulle. 
Publié par A.-M.-P. Ingold.

Genève, Slatkine Reprints, 1971; 5 tomes reliés en 
4 forts volumes in-8o pleine toile éditeur. Complet.

280 €

9045
BAUDOT (Dom Jules)
Dictionnaire d’hagiographie.
Mis à jour à l’aide des travaux les plus récents.

Paris, Bloud et Gay, 1925; fort in-8o relié demi-toile 
(couverture d’origine conservée), VII-662 pp.

45 €
9046
BAUMSTARK (Anton)
Liturgie comparée.
Conférences faites au prieuré d’Amay.
Édition refondue.

Chevetogne, Monastère d’Amay, 1939 ; in-8o bro-
ché (non coupé), IX-273 pp.

38 €
9047
COLLECTIF (sous la dir. de 
P.-M. BEAUDE)
La Bible en littérature.
Actes du colloque international de Metz (sep-
tembre 1994).

Paris, Cerf/Université de Metz, 1997 ; in-8o bro-
ché, 366 pp.

20 €
9049
BECQUET (Gilles), DUMOR-
TIER (Francis) et JACOB (Marc)
La Fosse aux lions.
Lecture du livre de Daniel.

Paris, Éditions ouvrières, 1993; in-8o broché, 
175 pp.
Chemin d’un peuple

16 €

9039
BARTHÉLÉMY (Dominique)
Études d’histoire du texte de l’Ancien 
Testament.
Fribourg, Éditions universitaires de Fribourg, 
1978 ; in-8o relié pleine toile, sous jaquette, XXV-
419 pp.
Orbis biblicus et orientalis, 21

55 €
9040
COLLECTIF (A. BARUCQ et al.)
Écrits de l’Orient ancien et sources 
bibliques.
Index et tables par J. Auneau.

Paris, Desclée, 1986; in-8o broché, 318 pp.
Petite Bibliothèque des sciences bibliques, AT 2

18 €
9041
BASILE DE CÉSARÉE
Sur le Saint-Esprit.
Introduction, texte, traduction et notes par B.Bruche.
Réimp. de la deuxième édition revue et augmentée.

Paris, Cerf, 2002; in-8o broché, 561 pp.
Sources Chrétiennes, 17 bis

40 €
9042
BASILE DE CÉSARÉE, 
GRÉGOIRE DE NYSSE 
et JEAN CHRYSOSTOME
Dieu et le Mal.
Paris, Migne, 1997; in-12 broché, 158 pp.
Les Pères dans la foi, 69

12 €
9043
BATIFFOL (Pierre)
Études d’histoire et de théologie positive.
L’eucharistie, la présence réelle et la transsubstan-
tiation.
Huitième édition.

Paris, Victor Lecoffre, 1920; in-8o relié demi-toile 
(couverture d’origine conservée), IX-516 pp.

20 €
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9053
BERGER (Blandine-Dominique)
Le Drame liturgique de Pâques.
Liturgie et théatre. 
Préface de Pierre Jounel.

Paris, Beauchesne, 1976; in-8o broché, 277 pp.
Theologie historique, 37

16 €
9054
BERNARDET (Dom Edmond)
Les Plus Beaux Textes de la liturgie 
romaine.
Préface de Paul Claudel.

Paris, La Colombe, 1946; in-8o broché (non coupé), 
XXVII-297 pp.

18 €

9050
BECQUET (Jean)
Vie canoniale en France aux Xe-XIIe siècles.
Londres, Variorum Reprints, 1985; in-8o relié 
pleine toile, paginations multiples.

25 €
9051
BERDER (Michel)
La «Pierre rejetée par les bâtisseurs ».
Psaume 118, 22-23 et son emploi dans les tradi-
tions juives et dans le Nouveau Testament.

Paris, Gabalda, 1996; in-8o broché, 473 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 31

60 €
9052
BERDIAEV (Nicolas)
De l’esclavage et de la liberté de l’homme.
Traduit du russe par S. Jankélévitch.
Préface d’Olivier Clément.

Paris, DDB, 1990; in-12 broché, 344 pp.
Théophanie

24 €

9048
ANONYME (Christophe de Beaumont)
Lettre de Monseigneur l’Archevêque de Paris 
aux curés et aux confesseurs séculiers et ré-
guliers de son Diocèse.
Par laquelle il leur adresse la rétractation de l’Auteur 
[Jean Pichon] du Livre intitulé, l’Esprit de Jésus-Christ 
& de l’Église sur la fréquente Communion, imprimé à 
Paris, chez Hippolyte-Louis Guérin en 1745.

Paris, Claude et Claude-Fr. Simon, 1748 ; 
in-4o relié plein veau de l’époque, dos à nerfs 
richement orné (coins légèrement émoussés), 
tranches rouges, ex-libris moderne, ban-
deaux et culs-de-lampe, 772-(2) pp. Bel 
exemplaire.
En sus de la lettre de rétractation de Jean Pi-
chon, l’ouvrage comporte les mises en garde, 
ordonnances et instructions paroissiales de 
plusieurs évêques condamnant L’Esprit de 
Jésus-Christ et de l’Église sur la fréquente 
communion.
L’auteur de L’Esprit de Jésus-Christ et 

de l’Église sur la fréquente communion (1745), Jean Pichon (1683-1751), est connu pour avoir 
attaqué l’œuvre janséniste d’Antoine Arnauld, De la fréquente communion.

180 €
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9056
BEYER DE RYKE (Benoît)
Maître Eckhart.
Paris, Entrelacs, 2004 ; in-12 broché, 301 pp.
Sagesses éternelles

12 €
9057
BIBLE (Apocryphe)
Acta Apostolorum Apocrypha.
Post Constantinum Tischendorf  denuo ediderunt 
Ricardus Albertus Lipsius et Maximilianus Bonnet.
Partis Alterius Volumen Alterum.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 
1959 ; in-8o relié pleine toile, XLII-402 pp.

32 €

9055
BÉRULLE (Pierre de)
Œuvres complètes.
Tome 1 : Conférences et fragments.
Volume * : Collationes.
Introduction et notes par Michel Dupuy. 
Traduction d’Auguste Piédagnel.

Paris, Cerf, 1995; in-8o broché, 336 pp.
20 €

9059
BIBLE (traduction par Lemaistre de 
Sacy et commentaires par le R. P. Louis 
de Carrières)
Sainte Bible.
Contenant l’Ancien et le Nouveau Testament.
Avec un commentaire littéral inséré dans la traduction 
françoise par le R. P. Carrières, Prêtre de l’Oratoire de 
Jésus.

Paris, Hubart et Moreau/Desaint et Saillant/Durand, 
1750 ; 6 vol. in-4o reliés pleine basane racinée de l’époque 
(épidermures, petits manques de cuir, quelques mouillures 
claires dans chaque volume, nonobstant reliures solides), 

chaque plat, tranches marbrées, ex-libris modernes, texte 
français avec commentaires du R. P. Carrières et, en marge, 
texte latin de la Vulgate. 
Beau frontispice allégorique gravé par Dominique Sor-
nique, bandeau à chaque volume gravé par Jacques Jean 
Pasquier et al., trois grandes planches dépliantes aux tomes 
I et VI (dont une discrètement renforcée), culs-de-lampe.

Grande fraîcheur 
intérieure, hormis 
quelques mouil-
lures claires sur 
certains feuillets. 
Bon exemplaire complet.  

Les commentaires du Père de Carrières, insérés dans la traduction de Lemaistre 
de Sacy en italique, ont pour fonction de rendre la lecture de l’Écriture sainte acces-
sible aux plus simples.

840 €
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9063
BLANCHARD (Yves-Marie)
L’Apocalypse.
Paris, L’Atelier/Éditions ouvrières, 2004 ; in-8o 
broché, 156 pp.
La Bible tout simplement

16 €

9064
BODSON (Jean)
Regards sur l’Évangile de saint Jean.
Présentation et avant-propos par É. Demonty.
Sixième édition.

Paris, Beauchesne, 1976 ; in-8o broché, 189 pp.

12 €

9065
BOESPFLUG (François)
Dieu dans l’art.
Sollicitudini Nostrae de Benoît XIV (1745) et 
l’affaire Crescence de Kaufbeuren.
Préface de André Chastel. 
Postface de Leonid Oupensky.

Paris, Cerf, 1984 ; in-8o broché, 379 pp.
Histoire

28 €

9066
BOISMARD (Marie-Émile)
Jésus, un homme de Nazareth.
Raconté par Marc l’évangéliste.

Paris, Cerf, 1996 ; in-8o broché, 216 pp.
13 €

9067
BONAVENTURE (saint)
Itinéraire de l’âme en elle-même.
Introduction et traduction du P. Jean de Dieu de 
Champsecret. Commentaire du P. Louis de Mercin.

Blois, Librairie mariale et franciscaine, 1956 ; in-8o 
broché, 2 planches hors texte, 355 pp.

38 €

9058
BIBLE (Septante)
Septuaginta.
Id est Vetus Testamentum graece iuxta LXX in-
terpretes edidit Alfred Rahlfs.
Editio minor.
Duo volumina in uno.

Stuttgart, Deutsche Bibelgesellschaft Stuttgart, 
1979 ; fort in-8o relié cartonnage éditeur, LXIX-
941 pp.

30 €
9060
BIBLE (traduction par l’École 
biblique de Jérusalem)
La Sainte Bible.
Traduite en français sous la dir. de l’École biblique 
de Jérusalem.

Paris, Cerf, 1948-1964 ; 43 fascicules brochés. 
Complet.

160 €

9061
BIBLE (traduction par Émile 
Osty)
La Bible.
Traduction française sur les textes originaux 
par Émile Osty avec la collaboration de Joseph 
Trinquet. 
Introductions et notes d’É. Osty et de J. Trinquet.

Paris, Seuil, 1973 ; in-8o relié pleine toile éditeur, 
15 cartes hors texte, 2620 pp.

35 €
9062
COLLECTIF (La Bible commentée)
Tehilim. Les Psaumes.
Tome I : Psaumes I-XXX.
Traduction originale du texte biblique d’après la 
Bible du Rabbinat français. 
Traduction du Commentaire et de l’introduction 
par Tamar Ittah.

Paris, Colbo, 1990 ; in-8o reliure éditeur, sous ja-
quette, 367 pp.
La Bible commentée

25 €

Vous souhaitez vendre vos livres religieux ? Contactez-nous !
Nous achetons comptant tous ouvrages en bon état et de bon niveau.
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9073
BOSSUET (Jacques-Bénigne)
Œuvres complètes.
Publiées d’après les imprimés et les manuscrits 
originaux.
Purgées des interpolations et rendues à leur inté-
grité par F. Lachat. 
Édition renfermant tous les ouvrages édités et 
plusieurs inédits.

Paris, Louis Vivès, 1867 ; 31 volumes in-8o reliés 
demi-chagrin brun, dos à nerfs, portrait en fron-
tispice. 
Bien complet des Tables formant le trente-et-
unième et dernier volume. 
Bel exemplaire de cette édition.

650 €

9074
BOSSUYT (Philippe)
L’Esprit en Actes.
Lire les Actes des Apôtres.

Bruxelles, Lessius, 1998 ; in-8o broché, 174 pp.
Le Livre et le Rouleau, 3

20 €
9075
BOSSUYT (Philippe) et RADER-
MAKERS (Jean)
Témoins de la Parole de Grâce. 
Les Actes des apôtres.
Tome I : Texte.
Tome II : Lecture continue.

Bruxelles, I.E.T., 1995 ; 2 volumes in-8o brochés, 
115 et 781 pp. Complet. 
IET, 16

30 €
9076
BOTTE (Bernard)
Les Origines de la Noël et de l’Épiphanie.
Étude historique.

Louvain, Abbaye du Mont-César, 1932 ; in-8o

broché, 105 pp.
Textes et Études liturgiques, I

28 €

9068
BONNEFOY (Jean-François)
Vies de la bienheureuse Jeanne de France 
et du bienheureux Gabriel-Maria.
Édition critique.

Paris, Éditions franciscaines, 1937; in-8o broché, 
XVI-359 pp.
La France franciscaine, 1

32 €
9069
BONSIRVEN (Joseph)
Théologie du Nouveau Testament.
Paris, Aubier, 1951 ; in-8o broché, 470 pp.
Théologie, 22

22 €
9070
BORDEAUX (Henry)
Le Visage de Jérusalem.
Aquarelles de Pierre Vignal.

Grenoble, J. Rey et B. Arthaud, 1927; in-4o relié 
pleine toile (couverture d’origine conservée), 
nombreuses illustrations dans le texte et 11 aqua-
relles pleine page, 128 pp.

42 €
9071
COLLECTIF (publié par 
H. BORDES et J. HENNEQUIN)
L’Unidivers salésien. Saint François de 
Sales hier et aujourd’hui.
Actes du colloque international de Metz (17-19 
septembre 1992).

Paris, Université de Metz, 1994; in-8o broché, 
529 pp.

38 €
9072
BORNKAMM (Günther)
Paul, apôtre de Jésus-Christ.
Deuxième édition.

Genève, Labor et Fides, 1971; in-8o broché, 
340 pp.
Le Monde de la Bible

16 €
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9083
BOUYER (Louis)
L’Incarnation et l’Église-Corps du Christ 
dans la théologie de saint Athanase.
Paris, Cerf, 1943 ; in-8o broché, 158 pp.
Unam Sanctam, 11

24 €
9084
BREMOND (Henri)
Introduction à la philosophie de la prière.
Textes choisis.

Paris, Bloud et Gay, 1929 ; in-8o relié cartonnage 
éditeur, 364 pp.

32 €
9085
BREMOND (Henri)
Newmann. 
Essai de biographie psychologique.
Huitième édition.

Paris, Bloud et Gay, 1906 ; in-12 broché, 354 pp.

20 €

9086
Breviarium Romanum.
Ex Decreto Sacrosancti Concilii 
Tridentini Restitutum, S. Pii V. 

Clementis VIII. et Urbani VIII. 
auctoritate recognitum, cum 

hanc diem concessis.

Malines, H. Dessain, 1848; 4 
vol. in-8o reliés plein chagrin rouge (légèrement 
frotté), dos à nerfs richement ornés, décor à la 
cathédrale avec monogramme doré au centre de 
chaque plat, tranches dorées (quelques restaura-
tions en marge de certains feuillets), texte noir et 
rouge sur deux colonnes. Complet.

320 €

9077
BOUCHEREAUX (Suzanne-Marie)
La Réforme des Carmes en France et 
Jean de Saint-Samson.
Paris, J. Vrin, 1950 ; in-8o broché, 490 pp.
Études de théologie et d’histoire de la spiritualité, XII

50 €
9078
BOUILLON (François)
Vie et Purgatoire de saint Patrick.
Texte présenté par Bernard Merdrignac.

Grenoble, Jérôme Millon, 2005; in-12 broché, ja-
quette illustrée, 222 pp.
Atopia

13 €
9079
BOULANGER (Mgr Jean-Claude)
L’Évangile dans le sable.
L’expérience spirituelle de Charles de Foucauld.

Paris, DDB, 2005; in-8o broché, 221 pp.
12 €

9080
BOULGAKOV (Serge)
Le Paraclet.
Traduit du russe par Constantin Andronikof.

Paris, Aubier, 1946 ; in-8o broché, 382 pp.
Les Religions, La Sagesse divine et la Théanthropie, 2

20 €
9081
BOUREAU (Alain)
La Légende dorée.
Le système narratif  de Jacques de Voragine (1298).
Préface de Jacques Le Goff.

Paris, Cerf, 1984; in-8o broché, 283 pp.
Histoire

25 €
9082
BOUSQUET (François) et al.
Dieu.
Présentation de Jean Greisch.

Paris, Beauchesne, 1985; in-8o broché, 197 pp.
Philosophie, 10

16 €
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9090
BROU (Louis)
Les Oraisons dominicales.
De l’Avent à la Trinité.

Bruges, DDB, 1960 ; in-8o broché, 139 pp.
Paroisse et Liturgie, 50

18 €
9091
BROWN (Peter)
La Société et le Sacré dans l’Antiquité 
tardive.
Paris, Seuil, 1985 ; in-8o broché (trace d’étiquette 
sur la couverture, tampons), 284 pp.

15 €
9092
BROWN (Peter)
La Vie de saint Augustin.
Traduit de l’anglais par Jeanne-Henri Marrou.

Paris, Seuil, 1971 ; fort in-8o broché, 541 pp.
20 €

9093
BROWN (Raymond E.)
Jésus dans les quatre évangiles.
Introduction à la christologie du Nouveau Tes-
tament.

Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché, 311 pp.
Lire la Bible, 111

18 €

9087
Breviarium Monasticum.
Pauli V jussu editum. 
Urbani VIII et Leonis XIII cura recognitum.
Pii X et Benedicti XV auctoritate reformatum.
Pro omnibus sub regula S. Patris Benedicti mi-
litantibus. 
Editio quarta.

Bruges, DDB, 1953 ; 2 volumes in-8o reliés plein 
skivertex, sous emboîtages, dos à nerfs, tranches 
rouges, texte rouge et noir, frontispice. Complet.

120 €

9088
BREZZI (Paolo)
Histoire illustrée du catholicisme.
Paris/Genève, Nagel/Club français des biblio-
philes, 1964 ; 3 volumes in-4o reliés toile, repro-
ductions de vitraux en incrustation sur les plats, 
très nombreuses illustrations. Complet.

65 €
9089
BRIAN (Isabelle)
Messieurs de Sainte-Geneviève.
Religieux et curés de la Contre-Réforme à la Ré-
volution.

Paris, Cerf, 2001 ; in-8o broché, V-552 pp.
Histoire religieuse de la France, 16

25 €

9095
BULTEAU (Dom Louis)
Abrégé de l’histoire de l’Ordre de S. Benoît.
Où il est parlé des Saints, des Hommes illustres, de la Fondation, 
& des principaux évenements des Monastères.
Le tout tiré des Actes des Saints, des Chroniques, & des Chartes 
des Monastères, & d’autres anciens Monuments ; et accompagné 
d’une Table Chrono

Paris, Jean-Baptiste Coignard, 1684 [édition originale] ; 2 vol. 
in-4o reliés veau de l’époque pour les plats et basane postérieure 
pour le dos et les coins anciennement restaurés (ensemble frotté 
mais solide, coiffe sur tome II accidentée), tranches mouchetées, 
ex-libris moderne, un bandeau et une lettrine gravés par 
Pierre Lepautre, bandeaux et culs-de-lampe, (28)-720-LX-
LXXXVII-(22) et 881-LXXVII-(22) pp. Complet.

550 €
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9100
BUSSCHE (Henri van den)
Jean. Commentaire de l’Évangile spirituel.
Paris, DDB, 1967 ; fort in-8o broché, 578 pp.
Bible et Vie chrétienne

38 €
9101
BUSSIÈRE (Groupe de la)
Pratiques de la confession.
Des Pères du Désert à Vatican II, quinze études 
d’histoire.

Paris, Cerf, 1983 ; in-8o broché, 298 pp.
Histoire

22 €
9102
COLLECTIF (Cahiers de Fanjeaux)
No 19: Les Moines noirs (XIIIe-XIVe siècle).
Toulouse, Privat, 1984; in-12 broché, 8 planches 
hors texte, 422 pp.
Cahiers de Fanjeaux, 19

18 €
9103
COLLECTIF (Cahiers de Fanjeaux)
No 22 : Raymond Lulle et le Pays d’Oc.
Toulouse, Privat, 1987; in-12 broché, 8 planches 
hors texte, 334 pp.
Cahiers de Fanjeaux, 22

24 €
9104
COLLECTIF (Cahiers de Fanjeaux)
No 23 : La Femme dans la vie religieuse 
du Languedoc.
Toulouse, Privat, 1988; in-12 broché, illustrations 
dans et hors texte, 378 pp.
Cahiers de Fanjeaux, 23

24 €
9105
COLLECTIF (Cahiers de Fanjeaux)
No 25 bis : Tables et Index généraux 
des Cahiers 1 à 25.
Dressés par Jean-Louis Biget.

Toulouse, Privat, 1991 ; in-12 broché, 424 pp.
Cahiers de Fanjeaux, 25 bis

18 €

9094
BUENNER (Dom Denys)
L’Ancienne liturgie romaine.
Le rite lyonnais.

Lyon, Emmanuel Vitte, 1934 ; in-8o relié demi-

21 planches hors texte, 342 pp.
40 €

9096
BURGARD (Charles)
La Bible dans la liturgie.
Paris, Casterman, 1958 ; in-8o broché, 195 pp.
Bible et Vie chrétienne

13 €
9097
BURNET (Thomas)
Traité de la Foy et des 
Devoirs des Chrétiens.
Traduit du Latin de Mr. Burnet 
par Mr.D. [Daudé] de S. L.

Amsterdam, François L’Hono-
ré, 1729 ; in-12 relié plein veau 
de l’époque (coiffe supérieure 
absente), dos à nerfs richement 
orné, tranches rouges, vignette 
de titre gravée, XIII-260pp.

120 €

9098
BURNIER-GENTON (Jean)
Le Rêve subversif  d’un sage. Daniel 7.
Genève, Labor et Fides, 1993; in-8o broché, 354 pp.
Le Monde de la Bible, 27

20 €
9099
COLLECTIF (sous la 
dir. M. BUSSAGLI et 
M. d’ONOFRIO)
Les Ailes de Dieu.
Messagers et guerriers ailés entre Orient et Occi-
dent.

Cinisello Balsamo, Silvana Editoriale, 2000; petit 
in-4o broché, nombreuses illustrations dans et hors 
texte, 270pp.

40 €
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9109
CANFIELD (Benoît de)
La Règle de Perfection. 
The Rule of  Perfection.
Édition critique publiée et annotée par Jean Orcibal.

Paris, PUF, 1982; in-8o broché, texte anglais et 
traduction française en regard, 508 pp.
Bibliothèque de l’École des hautes études, Sciences 
religieuses, LXXXIII

40 €
9110
CANTALOUBE (Clovis)
La Réforme en France vue d’un village 
cévenol.
Paris, Cerf, 1951 ; in-8o broché, 309 pp.
Unam Sanctam, 22

20 €
9112
CAPELLE (Catherine)
Le Vœu d’obéissance des origines au 
XIIe siècle.
Étude juridique.
Thèse pour le doctorat présentée et soutenue à 
l’Institut de droit canonique de l’université de 
Strasbourg le 27 mars 1957.

Paris, Librairie générale de droit et de jurispru-
dence, 1959 ; in-8o relié demi-toile (couverture 
d’origine conservée), 1 grand tableau dépliant 
hors texte, 261 pp.

45 €

9106
Calendarium Pœticum.
Continens Momenta ex Vita Sanctorum, appli-
cationes et axiomata. Nova editio.

Œniponti [Innsbruck], Wagner, 1912; in-8o relié 
demi-toile verte (couverture d’origine conservée), 
gravures hors texte, 587 pp.

30 €
9107
CALVET (Jean)
La Littérature religieuse de François 
de Sales à Fénelon.
Paris, del Duca, 1956 ; fort in-8o broché, 19 
planches hors texte, 475 pp.

24 €
9108
CANCE (Adrien)
Décisions et Précisions canoniques 
(1928-1955).
Supplément pour toutes les éditions du Commen-
taire du Code de droit canonique.

Paris, Gabalda, 1956; in-12 broché, 164 pp.
15 €

9111
Cantus Ecclesiasticus Sacrae Historiae Passionis 
Domini Nostri Jesu Christi, secundum quatuor 
Evangelistas.
Itemque Lamentationum et Lectionum pro tribus Matutinis Tenebrarum.
Juxta exemplar Romae editum emendatius.
In usum omnium Ecclesiarum tam Cathedralium, ac Collegiatarum, 
quàm Regularium nec non & Ruralium accommodatus.

Ex Ducali Campidonensi Typographeo [Kempten], Joseph Kœ-
sel [Kösel], 1794 ; grand in-8o relié pleine basane postérieure, dos 
lisse (muet), tranches jaunes, ex-libris moderne et tampons, grande 
vignette de titre, texte rouge et noir accompagné de partitions (nota-
tions carrées), bandeaux et culs-de-lampe, 95 pp. Bon exemplaire, de 
grande fraîcheur intérieure.

140 €
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9118
CAZELLES (Henri)
Études d’histoire religieuse et de philo-
logie biblique.
Paris, Gabalda, 1996; in-8o broché, 325 pp.
Sources bibliques

48 €
9119
CAZELLES (Henri)
Histoire politique d’Israël.
Des origines à Alexandre le Grand.

Paris, Desclée, 1982; in-8o broché, 264 pp.
Petite Bibliothèque des sciences bibliques, AT 1

18 €
9120
CAZELLES (Henri)
Le Mouvement prophétique.
Cours de M. Henri Cazelles. 
Choix de textes et études sur le prophétisme.

Paris, Institut catholique de Paris, s. d. ; brochure de 
35 pp.

12 €
9121
CAZIER (Pierre)
Le Cri de Job.
Approche biblique, mythologique et littéraire du 
problème de la souffrance du juste.

Arras, Artois Presses Université, 1996; in-8o broché, 
290pp.
Études littéraires et linguistiques

20 €
9122
CELIER (Odile)
Le Signe du linceul.
Le Saint Suaire de Turin, de la relique à l’image.

Paris, Cerf, 1992 ; in-8o broché, 32 planches hors 
texte, 247 pp.

20 €

9113
ANONYME (Carmel de Lisieux)
La «Petit Mère» de sainte Thérèse de Li-
sieux, Mère Agnès de Jésus (1861-1951).
Carmel de Lisieux, 1953; in-12 broché, 2 planches 
hors texte, 223 pp.

16 €

9114
CARREZ (Maurice) et al.
Lettres de Paul, de Jacques, Pierre et Jude.
Paris, Desclée, 1983; in-12 broché, 331 pp.
Petite Bibliothèque des sciences bibliques, NT 3

14 €

9115
CATHERINE DE SIENNE
Le Dialogue.
Traduction nouvelle de l’italien par J. Hurtaud.

Paris, Lethielleux, 1947; 2 volumes in-12 reliés 
demi-toile, 84-398 et 358 pp.

26 €

9116
CATHERINE DE SIENNE
Le Livre des dialogues.
Suivi de Lettres.
Préface et traduction de Louis-Paul Guigues.

Paris, Seuil, 1981 [1953]; in-12 relié plein balacron, 
954 pp.

20 €

9117
CAZELLES (Henri)
Écriture, parole et esprit.
Ou trois aspects de l’herméneutique biblique.

Paris, Desclée, 1971; in-8o broché, 176 pp.
14 €
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9128
CHÉLINI (Jean)
L’Église au temps des schismes (1294-
1449).
Paris, Armand Colin, 1982 ; in-8o broché, 155 pp.
Collection U

15 €
9129
CHENU (Bruno)
Théologies chrétiennes des tiers mondes
Latino-américaine, noire américaine, noire sud-
africaine, africaine, asiatique.
Préface de Marie-Dominique Chenu.

Paris, Le Centurion, 1987 ; in-8o broché, 213 pp.
15 €

9130
CHENU (Marie-Dominique)
La Théologie au douzième siècle.
Préface d’Étienne Gilson. 
Troisième édition.

Paris, J. Vrin, 1976; in-8o broché, 413 pp.
Études de philosophie médiévale, XLV

38 €
9131
CHIRON (Jean-François)
L’Infaillibilité et son objet.
L’autorité du magistère infaillible de l’Église 
s’étend-elle aux vérités non révélées?

Paris, Cerf, 1999 ; fort in-8o broché, 579 pp.
Cogitatio Fidei, 215

34 €
9132
CHOLVY (Gérard)
Mouvements de jeunesse chrétiens et juifs.
Sociabilité juvénile dans un cadre européen 
(1799-1968).

Paris, Cerf, 1985 ; fort in-8o broché, 432 pp.
Histoire

32 €

9123
COLLECTIF (édité par C. GEFFRÉ)
Michel de Certeau ou la différence 
chrétienne.
Actes du colloque «Michel de Certeau et le 
christianisme ».

Paris, Cerf, 1991; in-8o broché, 182 pp.
Cogitatio Fidei, 165

18 €
9124
CHATILLON (Jean)
Théologie, spiritualité et métaphysique 
dans l’œuvre oratoire d’Achard de 
Saint-Victor.
Études d’histoire doctrinale précédées d’un essai 
sur la vie et l’œuvre d’Achard.

Paris, J. Vrin, 1969; in-8o relié pleine toile, 2 
planches hors texte, 355 pp.
Études de philosophie médiévale, LVIII

26 €
9125
CHAUVET (Louis-Marie)
Les Sacrements.
Parole de Dieu au risque du corps.

Paris, L’Atelier/Éditions ouvrières, 1997; in-8o

broché, 216 pp.
Vivre, croire, célébrer

14 €
9126
CHAUVET (Louis-Marie)
Symbole et Sacrement.
Une relecture sacramentelle de l’existence chré-
tienne.

Paris, Cerf, 1987; fort in-8o broché, 582 pp.
Cogitatio Fidei, 144

30 €
9127
CHÉDOZEAU (Bernard)
La Bible et la liturgie en français.
L’Église tridentine et les traductions bibliques et 
liturgiques (1600-1789).

Paris, Cerf, 1990; in-8o broché, 296 pp.
42 €



18

9137
CLAUDEL (Paul)
Paul Claudel interroge l’Apocalypse.
Quatrième édition.

Paris, Gallimard, 1952 ; in-8o broché, 381 pp.
20 €

9138
CLAUDEL (Paul)
Paul Claudel interroge le Cantique des 
cantiques.
Paris, Gallimard, 1948 ; fort in-8o broché (non 
coupé), 535 pp.

24 €
9139
CLÉMENT (Olivier)
Le Chant des larmes. 
Essai sur le repentir.
Suivi de la traduction du Poème sur le repentir 
par saint André de Crète.

Paris, DDB, 1982 ; in-12 broché, 198 pp.
Théophanie

15 €
9140
COGNET (Louis)
Introduction à la vie chrétienne.
Tome I : Les problèmes de la spiritualité.
Tome II : L’ascèse chrétienne.
Tome III : La prière du chrétien.

Paris, Cerf, 1967 ; 3 volumes in-12 brochés. 
Complet.
Lumière de la foi, 29, 30, 31

50 €
9141
COGNET (Louis)
Introduction aux mystiques 

Paris, Desclée, 1968; in-12 broché, 348 pp.
25 €

9142
COGNET (Louis)
Newman ou la Recherche de la vérité.
Paris, Desclée, 1967; in-12 broché, 318 pp.

25 €

9133
CHOUPIN (Lucien)
Valeurs des décisions doctrinales 
et disciplinaires du Saint-Siège.

-
gations romaines. L’Inquisition au Moyen Âge.
Troisième édition revue et augmentée.

Paris, Beauchesne, 1928; in-8o broché (petite éti-
quette en pied), X-631 pp.

30 €
9134
COLLECTIF (sous la dir. de 
O. CHRISTIN et D. GAMBONI)
Crises de l’image religieuse. 
Krisen religiöser Kunst.
De Nicée II à Vatican II.
Vom 2. Niceanum bis zum 2. Vatikanischen Konzil.

Paris, Maison des sciences de l’homme, 1999 ; 
in-8o broché, contributions en français et en al-
lemand, nombreuses illustrations dans et hors 
texte, 337 pp.

18 €
9135
COLLECTIF (Chroniques de 
Port-Royal no 41)
La Mère Angélique Arnauld (1591-1661).
Relation. Colloque.

Paris, Bibliothèque Mazarine, 1992; in-8o broché, 
251 pp.
Chroniques de Port-Royal, 41

18 €
9136
COLLECTIF (Chroniques de 
Port-Royal no 52)
L’Ordre de Saint-Benoît et Port-Royal.
Actes du colloque organisé par la Société des 
Amis de Port-Royal, Paris et Saint-Wandrille les 
19-21 septembre 2002.

Paris, Bibliothèque Mazarine, 2003; in-8o broché, 
392 pp.

23 €
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9148
Concilium Romanum 
in Sacrosancta Basilica 
Lateranensi [Latran].
Celebratum anno universalis Jubilaei 
MDCCXXV. 
A SS. Patre, & Domino nostro Benedicto 

Rome, s. e., 1725 ; in-8o relié plein veau 
de l’époque, dos à nerfs richement orné, 
pièce de titre rouge, roulette sur les 
champs, ex-libris moderne, titre rouge 
et noir avec belle vignette centrale, (10)-
216 pp. Bel exemplaire.

130 €

9149
Concordance de la Traduction 
œcuménique de la Bible (TOB).
Paris, Cerf, 1993 ; grand et fort in-8o, reliure édi-
teur, texte sur trois colonnes, XVII-1261 pp.

170 €
9150
CONGAR (Yves)
Je crois en l’Esprit saint.
Troisième édition.

Paris, Cerf, 2002 ; fort in-8o broché, 876 pp.
28 €

9151
FOUILLOUX (Étienne)
Yves Congar (1904-1995).
Une vie.

Paris, Salvator, 2020 ; in-8o broché, 346 pp.
16 €

9143
COLLECTIF (sous la dir. de 
P. COLIN)
Les Catholiques français et l’héritage 
de 1789 (1889-1989).
Actes du colloque du bicentenaire, organisé par 
le département de la recherche (Institut catho-
lique de Paris, mars 1989).

Paris, Beauchesne, 1989; in-8o broché (étiquette 
au dos), 407 pp.

18 €
9144
COLLIN (Henri)
Manuel de philosophie thomiste.
Adapté aux derniers programmes de l’Enseigne-
ment secondaire.
Tome I: Logique formelle, ontologie, psychologie.
Tome II : Critériologie, méthodologie morale, 
théologie naturelle, tables générales. 
Onzième édition.

Paris, Téqui, 1937; 2 vol. in-8o reliés demi ba-
lacron, XI-585 et 478 pp. Complet.

40 €
9145
COMBES (André)
L’Amour de Jésus chez sainte Thérèse 
de Lisieux.
Paris, Saint-Paul, 1951 ; in-12 broché, 208 pp.

14 €

9146
COMBES (André)
Le Problème de l’Histoire d’une âme 
et des œuvres complètes de saint Thé-
rèse de Lisieux.
Paris, Saint-Paul, 1950 ; in-12 broché, 166 pp.

18 €

9147
COMBES (André)
Sainte Thérèse de l’Enfant-Jésus.
Contemplation et apostolat.

Paris, Maison de la Bonne Presse, 1949; in-8o bro-
ché, 309 pp.

18 €

9308 - Jean Cassien, Les Institutions, vignette de titre.
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9156
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Rupert de Deutz)
Commentaria in Evangelium Sancti 
Iohannis.
Edidit Hrabanus Haacke.

Turnhout, Brepols, 1969 ; fort in-8o relié pleine 
toile éditeur, 1 planche couleurs, XV-833 pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, IX

70 €
9157
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Rupert de Deutz)
Commentaria in Canticum canticorum.
Edidit Hrabanus Haacke.

Turnhout, Brepols, 1974; in-8o relié pleine toile 
éditeur, LX-194 pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
XXVI

45 €
9158
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Jean Beleth)

Tome I : Praefatio. Additiones.
Tome II : Textus. Indices. 
Edita ab Heriberto Douteil.

Turnhout, Brepols, 1976; 2 vol. in-8o reliés pleine 
toile éditeur, 1 planche, 4 tableaux dépliants, 
304*-181 et 12*-433 pp. Complet. 
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
XLI, XLI A

80 €
9159
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Gerardus Moresenus seu Csa-
nadensis Episcopi)
Deliberatio supra hymnum trium pue-
rorum.
Edidit Gabriel Silagi.

Turnhout, Brepols, 1978; in-8o relié pleine toile 
éditeur, XVII-216 pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
XLIX

35 €

9153
COLLECTIF (sous la dir. de 
G. COQ)
Emmanuel Mounier.
L’actualité d’un grand témoin. 
Tome I.

Paris, Parole et Silence, 2003; in-8o broché, 
274 pp.

18 €
9152
CORBIN (Michel)
La Pâque de Dieu.
Quatre études sur saint Anselme de Cantorbéry.

Paris, Cerf, 1997 ; in-8o broché, 328 pp.
24 €

9154
CORBIN (Michel)
L’Intelligence de la foi.
Problématique de la théologie spéculative chez 
Thomas d’Aquin.
Thèse présentée devant l’université de Paris IV 
le 10 juin 1972.

Lille, Université de Lille III, 1974; fort in-8o bro-
ché, CV-742 pp.

30 €
9155
CORBIN (Michel)
La Paternité de Dieu.
Paris, Cerf, 1998; in-12 broché, 213 pp.
Épiphanie

18 €

9641 - Simon Verrept, Catholicum precationum selectissima-
rum enchiridion, xylogravure
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9163
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Jérôme)
Sancti Hieronymi Presbyteri Opera. 
Pars I, 1. Opera Exegetica 1.
Hebraicae quaestiones in libro Geneseos. Liber 
interpretationis hebraicorum nominum. Com-
mentarioli in psalmos. Commentarius in Eccle-
siasten.

Turnhout, Brepols, 1959; in-8o relié pleine toile 
éditeur, LXIV-419 pp.
Corpus Christianorum, Series Latina, LXXII

55 €
9164
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Jérôme)
Sancti Hieronymi Presbyteri Opera. 
Pars I, 3. Opera Exegetica 3. 
In Hieremiam. Libri VI.

Turnhout, Brepols, 1960; in-8o relié pleine toile 
éditeur, X-378 pp.
Corpus Christianorum, Series Latina, LXXIV

50 €
9165
CÔTÉ (Julienne)
Cent mots-clés de la théologie de Paul.
Paris, Novalis/Cerf, 2000 ; in-8o cartonnage édi-
teur, 503 pp.

25 €
9166
COTHENET (Édouard) et al.
Les Dernières Épîtres.
Hébreux. Jacques. Pierre. Jean. Jude.

Paris, Bayard/Centurion, 1997; in-8o broché, 290pp.

22 €

9160
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Paschase Radbert)
De Partu Virginis. 
Cura et studio E. Ann Matter.
De Assumptione Sanctae Mariae Virginis. 
Cura et studio Alberti Ripberger.
Turnhout, Brepols, 1985; in-8o relié pleine toile 
éditeur, 172 pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
LVI C

30 €
9161
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Actes apocryphes d’André)
Acta Andreae.
Tome I : Praefatio. Commentarius.
Tome II : Textus.
Texte et traduction des Actes d’André grecs. 
Cura Jean-Marc Prieur.

Turnhout, Brepols, 1989; 2 vol. in-8o reliés pleine 
toile éditeur, XXV-848 pp. (pagination continue).
Corpus Christianorum, Series Apocryphorum, 5, 6

150 €
9162
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Eusèbe de Verceil et al.)
Opera quae supersunt.
Eusebius Vercellensis, Filastrius Brixiensis, He-
gemonius (Ps.), Isaac Iudaeus, Archidiaconus 
Romanus, Fortunatianus Aquileiensis, Chroma-
tius Aquileiensis.
Edidit Vincentius Bulhart.

Turnhout, Brepols, 1957; in-8o relié pleine toile 
éditeur, planche hors texte, XXVI-608 pp.
Corpus Christianorum, Series Latina, IX

65 €

9059 · Sainte Bible
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9171
CROIX (Pierre de)
Le Miroir de l’amour divin.
Édition critique par Lance K. Donaldson-Evan.

Genève, Droz, 1990 ; in-12 broché, 268 pp.
Textes littéraires français

26 €
9172
CUENOT (Claude)
Nouveau Lexique Teilhard de Chardin.
Paris, Seuil, 1968 ; in-12 relié pleine toile bleue, 
223 pp.

22 €
9173
CULLMANN (Oscar)
Catholiques et Protestants.
Un projet de solidarité chrétienne.

Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1958; in-12 broché 
(non coupé), 70pp.

10 €
9174
CULLMANN (Oscar)
L’Unité par la diversité.
Son fondement et le problème de sa réalisation.

Paris, Cerf, 1986 ; in-8o broché, 128 pp.
13 €

9167
COURCELLE (Pierre)
Recherches sur saint Ambroise.
«Vies » anciennes, culture, iconographie.

Paris, Études augustiniennes, 1973; in-8o relié 
pleine toile éditeur, 91 planches noir et couleurs, 
369 pp.

45 €
9168
COUSIN (Hugues)
L’Évangile de Luc.
Commentaire pastoral.

Paris, Le Centurion, 1993; in-8o broché, 346 pp.
Commentaires

15 €
9169
COUSIN (Hugues) et al. 
Le Monde où vivait Jésus.
Paris, Cerf, 1998; fort in-8o cartonné, 800 pp.

35 €
9170
CRÉPIN (Gilbert)
La Vie de saint Herluin, fondateur et 
premier abbé du Bec.
Traduite du latin par le R. M. Marie-Pascal Dickson.

Ateliers du Bec, 1961; in-8o broché, 1 frontispice 
et 10 illustrations hors texte, 91 pp,

18 €

9177
DADIN DE HAUTESERRE 
(Antoine)
Asceticon.
Sive Originum Rei Monasticae Libri Decem.

Paris, Apud Ludovicum Billaine [Louis Bil-
laine], 1674 ; petit in-4o relié plein veau de 
l’époque, dos à nerfs richement orné (coiffes 
absentes), tranches rouges, vignette de titre, 
ex-libris moderne et ex-libris ancien en page 
de titre, bandeaux gravés au début de chaque 
livre, lettrines et culs-de-lampe, (16)-500 pp.

230 €
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9181
DANIÉLOU (Jean)
Études d’éxégèse judéo-chrétienne.
Les Testimonia.

Paris, Beauchesne, 1966 ; in-8o broché, 188 pp.
Theologie historique, 5

24 €
9182
DANIÉLOU (Jean)
Les Origines du christianisme latin.
Paris, Desclée/Cerf, 1978; in-8o broché, 391 pp.
Histoire des doctrines chrétiennes avant Nicée, III

30 €
9183
DANIÉLOU (Jean), MARROU 
(Henri-Irénée) et al.
Hilaire de Poitiers, évêque et docteur 
(368-1968).
Cinq conférences données à Poitiers à l’occasion 
du seizième centenaire de sa mort.

Paris, Études augustiniennes, 1968 ; in-8o broché, 
86 pp. Accompagné d’un fascicule de 8 pp. 

18 €
9184
DAUJAT (Jean)
La Vie surnaturelle.
Préfaces de Mgr Beaussart et du R. P. Garrigou-
Lagrange.

Paris, La Colombe, 1950 ; fort in-8 relié demi-toile 
(couverture d’origine conservée), 771 pp.

40 €

9175
CUNCHILLOS (Jesus Luis)
La Bible. Première lecture de l’Ancien 
Testament - I.
Préface de Jacques Hamaide.

Paris, Beauchesne, 1974; in-8o broché, 155 pp.
Le Point théologique, 11

12 €
9176
CYPRIEN DE CARTHAGE
L’Unité de l’Église.
Texte critique du CCL 3 (M. Bévenot).
Préface de Mgr Claude Dagens. 
Traduction de Michel Poirier.
Apparats, notes, appendices et index par Paul Mattei.

Paris, Cerf, 2006; in-8o broché, 334 pp.
Sources Chrétiennes, 500

24 €
9178
DALARUN (Jacques)
L’Impossible sainteté.
La vie retrouvée de Robert d’Arbrissel (v. 1045-
1116), fondateur de Fontevraud.
Préface de Pierre Toubert.

Paris, Cerf, 1985; in-8o broché, 382 pp.
24 €

9180
DANIÉLOU (Jean)
Et qui est mon prochain ?
Mémoires.

Paris, Stock, 1974; in-8o broché, 250 pp.
12,5 €

9179
DAMBREVILLE (Étienne)
Abrégé chronologique de l’histoire des Ordres de chevalerie.

Depuis l’Ordre de Saint-Jean de Jérusalem ou 
de Malte, en 1113, jusqu’à l’Ordre royal de Hol-
lande, en 1807.

Paris, Hacquart, 1807 ; in-8o relié demi veau glacé 
à coins, dos à nerfs (reliure postérieure ; mouil-
lures en marge des premiers feuillets, loin du 
texte), 28 planches hors texte gravées au trait 
représentant la marque caractéristique des diffé-
rents Ordres de chevalerie)-383 pp. 
Bel exemplaire de cet ouvrage fort peu courant. 

450 €
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9190
DECHANET (Jean)
Guillaume de Saint-Thierry.
Aux sources d’une pensée.

Paris, Beauchesne, 1978, in-8o broché, 150 pp.
Theologie historique, 49

15 €
9191
DELFORGE (Frédéric)
Les Petites Écoles de Port-Royal (1637-
1660).
Préface de Philippe Sellier.

Paris, Cerf, 1985 ; fort in-8o broché, 16 illustra-
tions dans et hors texte, 438 pp.

22 €
9192
DENEKEN (Michel)
La Foi pascale.
Rendre compte de la Résurrection de Jésus au-
jourd’hui.

Paris, Cerf, 1997 ; fort in-8o broché, 675 pp.
22 €

9193
DENZINGER (Heinrich)

-
lique. Enchiridion symbolorum.
Édité par Peter Hünermann pour l’édition 
originale et par Joseph Hoffmann pour l’édition 
française.

Paris, Cerf, 1996 ; fort in-8o reliure éditeur, texte 
sur deux colonnes, LI-1283 pp. Texte en latin et 
en français.

75 €
9194
DESJARDINS (Pierre-Luc)

Physique et noétique chez Maître Eckart.

Paris, Cerf, 2023 ; in-8o broché, 314 pp.
Patrimoines

22 €

9185
DAUZAT (Pierre-Emmanuel)
Le Suicide du Christ.
Paris, PUF, 1998 ; in-8o broché, 229 pp.
Perspectives critiques

20 €
9186
DAUZET (Dominique-Marie)
Saint Martin de Tours.
Préface de Mgr Honoré.

Paris, Le Sarment/Fayard, 1996 ; in-8o broché, 
325 pp.
Des chrétiens, Bienheureux du Seigneur

14 €
9187
DAVRIL (Dom Anselme) 
et PALAZZO (Éric)
La Vie des moines au temps des grandes 
abbayes (Xe-XIIIe siècles).
Paris, Hachette, 2000 ; in-12 broché, 344 pp.
Vie quotidienne

15 €
9188
DE LUCA (Giuseppe)
La Piété.
Approche historique.
Préface d’André Vauchez.

Paris, Letouzey et Ané, 1995; in-8o broché, 
172 pp.

20 €
9189
COLLECTIF (édité par F. DE 
VRIENDT et P. DESMETTE)
Les Saints anciens au temps de la réforme 
catholique.
Déclin ou renouveau?

Bruxelles, Société des Bollandistes, 2020; in-8o

relié, XII-284 pp.
Subsidia Hagiographia

65 €
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9200
COLLECTIF (sous la dir. de 
G. DORIVAL et O. MUNNICH)
« Selon les Septante».
Trente études sur la Bible grecque des Septantes.
En hommage à Marguerite Harl.

Paris, Cerf, 1995 ; in-8o broché, 534 pp.
35 €

9201
DOSSE (François)
Michel de Certeau, le marcheur blessé.
Paris, La Découverte, 2002 ; fort in-8o broché, 24 
photographies hors texte, 655 pp.

20 €
9202
DROIN (Jean-Marc)
Le Livre des Lamentations.
«Comment?» Une traduction et un commentaire.

Genèse, Labor et Fides, 1995; in-8o broché, 106pp.
La Bible, porte-parole

15 €
9203
DROULERS (Paul)
Action pastorale et Problèmes sociaux 
sous la monarchie de Juillet chez Mgr 
d’Astros, archevêque de Toulouse, 
censeur de La Mennais.
Préface de S. Em. le cardinal Saliège.

Paris, J. Vrin, 1954; in-8o broché, 445 pp.
Bibliothèque de la Société d’histoire ecclésiastique de 
la France

25 €
9204
DUBIED (Piere-Luigi)
L’Athéisme : une maladie spirituelle ?
Genève, Labor et Fides, 1982; in-8o broché, 
227 pp.
Lieux théologiques, 4

18 €

9195
DHORME (Paul)
Le Livre de Job.
Deuxième édition.

Paris, Gabalda, 1926 ; fort in-8o relié demi-toile, 
CLXXVIII-611 pp.
Études bibliques

60 €

9196
DI SANTE (Carmine)
La prière d’Israël.
Aux sources de la liturgie chrétienne.

Paris, Desclée/Bellarmin, 1986; in-8o broché, 247pp.

15 €

9197
ANONYME
À Diognète.
Introduction, édition critique, traduction et 
commentaire de Henri-Irénée Marrou.
Deuxième édition revue et augmentée.

Paris, Cerf, 1965; in-8o broché, non coupé, 296 pp.
Sources Chrétiennes, 33 bis

20 €

9198
DODIN (André)
Initiation à saint Vincent de Paul.
Paris, Cerf, 1993; in-8o broché, 382 pp.
Épiphanie

18 €

9199
COLLECTIF (sous la dir. de 
J. DORÉ et C. THEOBALD)
Penser la foi. 
Mélanges offerts à Joseph Moingt.

Paris, Cerf, 1993; fort in-8o broché, 1096 pp.
45 €
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9210
COLLECTIF (édité par M. DU-
MONT)
Mélanges sur la question millénariste 
de l’Antiquité à nos jours.
Paris, Honoré Champion, 2018; in-8o broché, 
230 pp.
Bibliothèque d’Études des mondes chrétiens, 11

30 €
9211
DUPONT (Jacques)
Nouvelles Études sur les Actes des 
Apôtres.
Paris, Cerf, 1984 ; fort in-8o broché, 535 pp.
Lectio Divina, 118

42 €
9212
DUPONT (Véronique)
Les Pères de l’Église, témoins du Christ.
Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
2007 ; in-8o broché, 346 pp.
La Tradition, source de vie, 1

15 €
9213
DUPRÉ LA TOUR (François)
Le Synode des évêques dans le contexte 
de la collégialité.
Une étude théologique de Paster æternus à Apostolos 
suos.

Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2004; in-8o

broché, 414 pp.
24 €

9214
DUQUE (Baldomero Jiménez)
Vie mystique de Mère Maravillas de Jésus.
Son âme d’après ses lettres intimes.
Traduit par Jacqueline Rastoin.

Toulouse, Éditions du Carmel, 2008 ; in-8o bro-
ché, 272 pp.

16 €

9205
COLLECTIF (sous la dir. de 
J. DUCHESNE)
Histoire chrétienne de la littérature.
L’Esprit des lettres de l’Antiquité à nos jours.

Paris, Flammarion, 1996; fort in-8o broché, 
1168 pp.

25 €
9206
DUCHESNE (Louis)
Origines du culte chrétien.
Étude sur la liturgie latine avant Charlemagne.
Cinquième édition.

Paris, Albert Fontemoing, 1909; in-8o relié demi-toile 
verte, VIII-568pp.

45 €
9207
ANONYME (Jacques Joseph Duguet)
Traittez sur la priere publique et sur les 
Dispositions pour offrir les SS. Mys-
teres et pour y participer avec fruit.
Sixième édition.

Paris, Jacques Estienne, 1709 ; in-16 relié de-
mi-chagrin noir (reliure postérieure), dos à faux 
nerfs, tranches marbrées, bandeaux et lettrines, 
(16)-265-(3)-(4)-235-(14) pp.

Jacques Joseph Duguet (1649-1733) était un moraliste 
français. Voltaire le considérait comme «l’une des meil-
leures plumes du parti janséniste» (Le Siècle de Louis 
XIV).

60 €

9208
DULAEY (Martine)
Le Rêve dans la vie et la pensée de saint 
Augustin.
Paris, Études augustiniennes, 1973; in-8o broché, 
263 pp.

28 €
9209
DUMAIS (Marcel)
Le Sermon sur la montagne.
État de la recherche, interprétation, bibliographie.

Paris, Letouzey et Ané, 1995; in-8o broché, 331pp.

22 €
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9220
EBELING (Gerhard)
Luther.

Genève, Labor et Fides, 1981 ; in-8o broché, 235 pp.
Lieux théologiques, 6

20 €
9221
EGASSE (Corinne)
Le Lavement des pieds.
Recherche sur une pratique négligée.

Genève, Labor et Fides, 2015 ; in-8o broché, 341 pp.
Christianismes antiques

30 €
9222
ELDERS (Léon)
Autour de saint Thomas d’Aquin.
Recueil d’études sur sa pensée philosophique et 
théologique.
Tome I : Les commentaires sur les œuvres 
d’Aristote. La métaphysique de l’être.
Tome II : L’agir moral. Approches théologiques.

Paris/Brugge, FAC-éditions/Tabor, 1987 ; 2 vol. 
in-8o brochés, X-246 et 229 pp. Complet.

30 €
9223
ELLUIN (Jean)
Quel Enfer ?
Avant-propos de Yves Congar.
Préface de Gustave Martelet.

Paris, Cerf, 1994 ; in-8o broché, 202 pp.
Théologies

14 €
9224
EMMERICH (Anne-Catherine)
Visions d’Anne-Catherine Emmerich 
sur la vie de N.-S. Jésus-Christ et de la 
très Sainte Vierge Marie.
La douloureuse Passion et l’établissement de 
l’Église par les Apôtres coordonnées en un 
seul tout, selon l’ordre des faits par Joseph Al-
vare-Duley.
Traduction entièrement nouvelle du texte alle-
mand par M. Charles d’Ébeling.

Paris, Téqui, 1995 ; 3 vol. in-8o brochés. Complet.

60 €

9215
DUQUOC (Christian)
L’Unique Christ.
La symphonie différée.

Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 262 pp.
Théologies

16 €

9216
DURAND (Xavier)
Des Grecs en Palestine au IIIe siècle 
avant Jésus-Christ.
Le dossier syrien des archives de Zénon de Caunos 
(261-252).

Paris, Gabalda, 1997 ; in-8o broché, 304 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 38

55 €

9217
DUVAL-ARNOULD (Louis)
La Législation cistercienne abrégée du 
manuscrit de Montpellier H 322.
Paris, Honoré Champion, 1997 ; in-8o broché, 
192 pp.
Bibliothèque de l’École pratique des hautes études, 
Sciences historiques et philologiques, T. 335

32 €

9218
DUVIGNACQ-GLESSGEN 
(Marie-Ange)
L’Ordre de la Visitation à Paris aux 
XVIIe et XVIIIe siècles.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8o broché, 350 pp.
Histoire religieuse de la France

34 €

9219
DVORNIK (François)
Le Schisme de Photius.
Histoire et légende.
Préface du R. P. Y. Congar.

Paris, Cerf, 1950 ; fort in-8o broché, 662 pp.
Unam Sanctam, 19

45 €
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9230
ANONYME
Exercices de dévo-
tion en l’honneur 
de la Passion de N. 
S. Jésus-Christ et la 
compassion de la 
Sainte Vierge.

Établi dans l’Église métropolitaine de Paris et 
dans les paroisses du diocèse, pour les vendredis 
de Carême.
Nouvelle édition.

Paris, Adrien Le Clere et Cie, 1839; in-12 relié 
demi-basane havane, dos lisse orné (coiffe supé-
rieure accidentée), 232 pp.

30 €
9231
FABRO (Nando)
Jésus, histoire d’une amitié.
Traduit de l’italien par Jacques Mignon et Hya-
cinthe Vulliez.

Paris, Cerf, 1976 ; in-12 broché, 149 pp.
Épiphanie

12 €
9232
FAIVRE (Alexandre)
Les Premiers Laïcs, lorsque l’Église 
naissait au monde.
Paris, Le Signe, 1999 ; in-8o broché, 323 pp.
Croire et Comprendre

16 €
9233
FAUX (Jean-Marie)
La Foi du Nouveau Testament.
Bruxelles, Institution d’Études théologiques, 1977; 
in-8o broché, 402pp.

30 €
9234
FERRAZ (Marin)
De la psychologie de saint Augustin.
Deuxième édition.

Paris, Thorin, 1869; in-8o broché (rousseurs), 493pp.

25 €

9225
EPINEY-BURGARD (Georgette)
Gérard Grote (1340-1384) et les dé-
buts de la dévotion moderne.
Wiesbaden, Franz Steiner, 1970; in-8 relié pleine 
toile sous jaquette, XVI-335 pp.

30 €
9226
COLLECTIF (Études carmélitaines)
Douleur et Stigmatisation.
Paris, DDB, 1936; in-8o broché, 253 pp.
Études carmélitaines

20 €
9227
DEBONGNIE (Pierre)
Sainte Catherine de Gênes (1447-1510).
Vie et doctrine. Traité du Purgatoire.
Introduction, traduction et notes de P. Debongnie.

Paris, DDB, 1960; in-8o broché, 2 planches hors 
texte, XXIII-223 pp.
Études carmélitaines

28 €
9228
EVDOKIMOV (Paul)
L’Amour fou de Dieu.
Paris, Seuil, 1973; in-8o broché, 182 pp.

12,5 €
9229
EVDOKIMOV (Paul)
La Prière de l’Église d’Orient.
La liturgie byzantine de saint Jean Chrysostome. 
Préface du R. P. Dalmais.

Mulhouse, Salvator, 1966; in-12 broché, 206 pp.

14 €

9641 - Simon Verrept, Catholicum precationum selectissima-
rum enchiridion, xylogravure
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9240
FLICHE (Augustin) et MARTIN 
(Victor)
Histoire de l’Église depuis les origines 
jusqu’à nos jours.
Tome 12 : Institutions ecclésiastiques de la chré-
tienté médiévale.
Volume 1: Préliminaires et Première partie. Livre I. 
Volume 2 : Première partie. Livres II à VI. 
Par Gabriel Le Bras.

Paris, Bloud et Gay, 1959-1964 ; 2 vol. grands in-
8o brochés non coupés, 243 et 589-13 pp. La deu-
xième partie n’a jamais paru.

50 €
9241
COLLECTIF (sous la dir. de 
C. FOCANT)
Quelle maison pour Dieu ?
Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 470 pp.
Lectio Divina (hors série)

25 €
9242
ANONYME (Nicolas Fontaine)

Sainte Eucharistie.
Appliquées aux Évangiles des Dimanches, & 
aux Festes des Saints pour l’utilité de ceux qui y 
veulent communier.

Paris, Roulland, 1712 ; 
in-12 relié plein ma-
roquin bordeaux, 
dos à nerfs, tranches 
dorées, roulette sur 
les champs, bandeau 
gravé, (16)-383 pp.

120 €

9235
FEUILLET (André)
Études d’exégèse et de théologie biblique. 
Ancien Testament.
Paris, Gabalda, 1975; in-8o broché, 523 pp.

30 €
9236
FEUILLET (André)
Jésus et sa mère, d’après les récits luca-
niens de l’Enfance et d’après saint Jean.
Le rôle de la Vierge Marie dans l’Histoire du Sa-
lut et la place de la femme dans l’Église.

Paris, Gabalda, 1974; in-8o broché, non coupé, 
illustration hors texte, 307 pp.

24 €
9237
FLAVIUS JOSÈPHE
Les Antiquité juives. 
Volumes I et II. Livres I à III.
Texte, traduction et notes par Étienne Nodet. 
Avec la collaboration de Gilles Berceville, André 
Paul, Élisabeth Warschawski.
A. Introduction et texte.
B. Traduction et notes.

Paris, Cerf, 1990; in-8o broché, XLV-155 et 190 pp.

38 €
9238
FLEURY (Alain)
La Croix et l’Allemagne (1930-1940).
Préface de René Remond.

Paris, Cerf, 1986; in-8o broché, 456 pp.
Histoire

24 €
9239
FLICHE (Augustin) et MARTIN 
(Victor)
Histoire de l’Église depuis les origines 
jusqu’à nos jours.
Tome 15: L’Église et la Renaissance (1449-1517).
Par R. Aubenas et R. Ricard.

Paris, Bloud et Gay, 1951; in-8o broché, 395 pp.

28 €
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9248
FÜSSEL (Stephan)
La Bible de Gutenberg de 1454.
Paris, Taschen, 2018; 2 vol. in-4o reliés pleine toile 
et 1 vol. broché, sous coffret d’origine. Complet.

130 €
9249
COLLECTIF (édité par M. GAIL-
LARD et C. MÉRIAUX)
Le Siècle des saints.
Le VIIe siècle dans les récits hagiographiques.

Turnhout, Brepols, 2023; in-8o cartonnage éditeur, 
258 pp.
Témoins de notre histoire, 22

60 €
9250
GALOT (Jean)
Marie dans l’Évangile.
Paris, DDB, 1958 ; in-8o broché, 197 pp.
Museum Lessianun

18 €
9251
GALTIER (Paul)
L’Église et la Rémission des péchés aux 
premiers siècles.
Paris, Beauchesne, 1932 ; in-8o relié pleine toile, 
XII-511 pp.
Bibliothèque de théologie historique

28 €

9243
FORTE (Bruno)
Jésus de Nazareth.
Histoire de Dieu, Dieu de l’histoire.

Paris, Cerf, 1984; in-8o broché, 320 pp.
Cogitatio Fidei, 122

28 €
9244
FOUCAULD (Charles de) et HU-
VELIN (Abbé)
20 ans de correspondance entre Charles 
de Foucauld et son directeur spirituel 
(1890-1910).
Paris, Nouvelle Cité, 2010; in-8o broché, 436 pp.

23 €
9245
FOUILLOUX (Étienne)
Au cœur du XXe siècle religieux.
Paris, Éditions ouvrières, 1993; in-8o broché, 317pp.
Églises/Sociétés

16 €
9247
FUMET (Stanislas)
Hello. Le drame de la lumière.
Paris, Egloff, 1945; in-12 broché, 247 pp.

14 €

9246
FULIGATI (Jacques)
La Vie du Cardinal Bellarmin, de la Compagnie de Jésus.
Composée en Italien par le P. Jacques Fuligati. 
Et traduicte en François par le R. P. Pierre Morin, 
tous deux de la mesme Compagnie.

Paris, Sebastien Cramoisy, 1626 ; petit et fort in-8o

plein vélin de l’époque, dos lisse avec titre manuscrit 
en partie effacé, traces de lacets de fermeture, ex-
libris moderne, vignette de titre, beau portrait gravé, 
14-702 pp.

220 €
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9258
ANONYME (un moine de l’Église 
d’Orient, Lev Gillet)
Au cœur de la fournaise.
Préface d’Olivier Clément.

Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, 159 pp.
Le Sel de la Terre

22 €
9259
GILMONT (Jean-François)
La Réforme et le Livre.
L’Europe de l’imprimé (1517 - v. 1578).

Paris, Cerf, 1990 ; in-8o broché, 531 pp.
32 €

9260
GILSON (Étienne)
Introduction à l’étude de saint Augustin.
Paris, J. Vrin, 1982; in-8o broché, VIII-370 pp.
Études de philosophie médiévale, XI

24 €
9261
GILSON (Étienne)
Jean Duns Scot.
Introduction à ses positions fondamentales.

Paris, J. Vrin, 1952 ; fort in-8o relié demi-toile 
(couverture d’origine conservée), 700 pp.
Études de philosophie médiévale, XLII

50 €
9262
COLLECTIF (édité par P. GISEL 
et P. EVRARD)
La Théologie en postmodernité.
Actes du troisième cycle de théologie systéma-
tique des facultés de théologie de Suisse romande.

Genève, Labor et Fides, 1996; in-8o broché, 490pp.
Lieux théologiques, 29

24 €

9252
GARRIGOU-LAGRANGE 
(Réginald)

Fidélité et abandon.

Paris, DDB, 1932; in-8o broché, 410 pp.
45 €

9253
GARRIGOU-LAGRANGE 
(Réginald)
L’Éternelle vie et la Profondeur de l’âme.
Paris, DDB, 1950; in-8o broché, 379 pp.

32 €
9254
GAUDEMET (Jean)
Le Mariage en Occident.
Les mœurs et le droit.

Paris, Cerf, 1987; in-8o broché, illustrations dans 
et hors texte, 520 pp.
Histoire

32 €
9255
GAY (Jules)
Les Papes du XIe siècle et la Chrétienté.
Paris, Victor Lecoffre/Gabalda, 1926 ; in-8o bro-
ché, XVII-428 pp.
Bibliothèque de l’enseignement de l’histoire ecclésias-
tique

14 €
9256
GENOT-BISMUTH (Jacqueline)
Un homme nommé Salut.
Genèse d’une hérésie à Jérusalem.

Paris, O.E.I.L., 1986; in-8o broché, nombreuses 
illustrations, cartes et plans, 347 pp.

25 €
9257
GILBERT (Maurice)
Il a parlé par les prophètes.

Bruxelles, Lessius, 1998; in-8o broché, 401 pp.
Le Livre et le Rouleau, 2

18 €
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9266
GRÉGOIRE DE NAREK
Le Livre de Prières.
Introduction, traduction de l’arménien et notes 
par Isaac Kéchichian. 
Préface de J. Mécérian. Postface de K. Bélédian.
Réimp. de la première édition revue et corrigée.

Paris, Cerf, 2000; in-8o broché, sous jaquette, 566 pp.
Sources Chrétiennes, 78

38 €
9268
COLLECTIF (édité par 
J. GREISCH)
Paul Ricœur. L’herméneutique à l’école 
de la phénoménologie.
Paris, Beauchesne, 1995; in-8o broché, VIII-346pp.
Philosophie, 16

32 €
9269
GRELOT (Pierre)
Dans les angoisses, l’espérance.
Enquête biblique.

Paris, Seuil, 1983; in-8o broché, 376 pp.
Parole de Dieu

15 €

9263
GONDAL (Marie-Louise)
Les Origines des sœurs de Saint-Joseph 
au XVIIe siècle.
Histoire oubliée d’une fondation. 
Saint-Flour - Le Puy (1641-1650-1661).

Paris, Cerf, 2000; fort in-8o broché, 608 pp.
35 €

9264
GORCE (Denys)
Introduction à Newman.
Paris, Le Cèdre, 1952; in-8o broché, sous jaquette, 
XXXVIII-232 pp.
Le Mouvement d’Oxford

22 €
9265
GRAEF (Hilda)
L’Héritage des grands mystiques.
Étapes de la spiritualité chrétienne.

Paris/Fribourg, Saint-Paul, 1968; in-8o relié de-
mi-toile (couverture d’origine conservée), pièce 
de titre rouge, tampons, 424 pp.
Église et Spiritualités

24 €

9267
GRÉGOIRE LE GRAND
Divi Gregorii Papae, hujus nominis primi, cogno-
mento Magni, omnia quae extant, opera, nunc 

-
ratiore diligentia a mendis repurgata, & elegan-
tioribus formulis quam unquem antehac excusa : 
Quorum omnium elenchum pagi

-
tiore multo, quàm priores in unum contracti fuerant : Altero 
item Indice authoritatum omnia opera, qui aurea solunt Mo-
ralium continebat.

Apud Hugonem et haeredes Aemonis à Porta [Hugues de la 
Porte et héritiers d’Aymon de La Porte], 1542 ; 2 vol. in-folio 
reliés demi-basane, dos à nerfs plats richement ornés, pièces de 
titre et de tomaison rouges, tranches jaunes (reliure postérieure), 
marque de l’éditeur en page de titre des deux volumes, ex-libris 
manuscrit, quelques galeries de vers au tome I entamant parfois 
le texte dont quelques-unes restaurées aux premiers feuillets, 
nonobstant bon état général, lettrines, texte sur deux colonnes, 
(148)-214 et 328 pp. Complet. 

480 €



33

9276
GUÉRIN (Mgr Paul)
Les Petits Bollandistes.
Vies des saints de l’Ancien et du Nouveau Testa-
ment, des Martyrs, des Pères, des Auteurs sacrés 
et ecclésiastiques, des Vénérables et autres per-
sonnes mortes en odeur de sainteté.
Notices sur les congrégations et les ordres religieux.
Septième édition, revue, corrigée et considéra-
blement augmentée. 

Paris, Bloud et Barral, 1882 ; 17 vol. in-8° reliés 
demi-chagrin (légèrement frotté), dos à nerfs 
orné, rousseurs. Complet. 

500€

9277
GUERRIC D’IGNY
Sermons. Tome II.
Introduction, texte critique et notes par J. Morson 
et H. Costello. 

Paris, Cerf, 1973 ; in-8o broché, 590 pp.
Sources Chrétiennes, 202

40 €

9278
GUGGENHEIM (Antoine) et al.
Bibles en Français.
Traduction et tradition.
Actes du Colloque des 5-6 décembre 2003.

Paris, Parole et Silence ; 2004 ; in-8o broché, 251 pp.

20 €

9279
GUYON (Madame)
Œuvres mystiques.
Édition critique avec introduction par D. Tronc. 
Étude par le P. Max Huot de Longchamp.

Paris, Honoré Champion, 2008 ; in-8o cartonnage 
éditeur, 797 pp.
Sources classiques, 86

100 €

9280
HADAS-LEBEL (Mireille)
Jérusalem contre Rome.
Paris, Cerf, 1990 ; fort in-8o broché, 555 pp.
Patrimoines, Judaïsme

28 €

9270
GRELOT (Pierre)
Dieu le Père de Jésus-Christ.
Paris, Desclée, 1994 ; in-8o broché, 368 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 60

14 €
9271
GRELOT (Pierre)
Le Langage symbolique dans la Bible.
Enquête de sémantique et d’exégèse.

Paris, Cerf, 2001 ; in-8o broché, 237 pp.
Initiations bibliques

16 €
9272
GRELOT (Pierre)
Sens chrétien de l’Ancien Testament.
Esquisse d’un traité dogmatique.

Paris, Desclée, 1962 ; in-8o broché, XI-540 pp.
32 €

9273
GRIFFE (Élie)
Le Languedoc cathare au temps de la 
Croisade (1209-1229).
Paris, Letouzey et Ané, 1973 ; in-8o broché, 253 pp.

14 €
9274
GRONKOWSKI (Witold)
Le Messianisme d’Ézéchiel.
Thèse pour le doctorat en théologie.

Strasbourg, Sostralib, 1930 ; in-8o broché, 
XVIII-202 pp.

45 €
9275
GROS (Pierre)
Aurea Templa.
Recherches sur l’architecture religieuse de Rome 
à l’Époque d’Auguste.

Rome, École française de Rome, 1976 ; in-4o 
pleine toile grise reliure éditeur, texte sur deux 
colonnes, 56 planches, 1 carte dépliante, 282 pp.

80 €
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9286
HAYEN (André)
Saint Thomas d’Aquin et la Vie de 
l’Église.
Louvain/Paris, Publications universitaires/DDB, 
1952 ; in-12 broché, 103 pp.
Essais philosophiques, 6

12 €
9287
HÉBERT (Louis)
Leçons de liturgie à l’usage des sémi-
naires.
Tome I : Le Bréviaire et le Rituel. Vingt-qua-
trième édition. 
Tome II: Le Missel romain. Vingt-sixième édition.
Tome III : Le Cérémonial. Dix-neuvième édition.

Paris, Berche et Pagis, 1935-1937 ; 3 volumes in-
8o relié demi-chagrin noir (étiquette au plat supé-
rieur), dos lisse. Complet.

75 €
9288
HECK (Christian)
L’Échelle céleste dans l’art du Moyen Âge.
Une image de la quête du Ciel.

Paris, Flammarion, 1997 ; in-8o broché, 195 illus-
trations hors texte, 365 pp.
Idées et Recherches

24 €
9289
HEIDEMANN (Steen)
Le Prêtre, image du Christ.
À travers quinze siècles d’art.

Paris, L’Œuvre, 2009 ; in-4o reliure éditeur, sous 
jaquette illustrée, très nombreuses illustrations 
dans et hors texte, 319 pp.

35 €

9281
HADAS-LEBEL (Mireille)
Philon d’Alexandrie, un penseur en 
diaspora.
Paris, Fayard, 2003; in-8o broché, 376 pp.

22 €

9282
HAMMAN (Adalbert)
L’Eucharistie dans l’antiquité chrétienne.
Textes recueillis et présentés par A. Hamman. 
Nouvelle édition.

Paris, DDB, 1981; in-12 broché, 297 pp.
Ichtus. Les Pères dans la foi, (Hors série)

13 €

9283
HAQUIN (André)
Dom Lambert Beauduin et le Renou-
veau liturgique.
Gembloux, J. Duculot, 1970; in-8o broché, 
XVIII-254 pp.
Recherches et Synthèses

20 €

9284
HARL (Marguerite), DORIVAL 
(Gilles) et MUNNICH (Olivier)
La Bible grecque des Septante.
Du judaïsme hellénistique au christianisme ancien.
Deuxième édition.

Paris, Cerf/CNRS, 1994 ; in-8o broché, V-368 pp.
Initiations au christianisme ancien

32 €

9285
HAUERWAS (Stanley)
Le Royaume de paix.
Une initiation à l’éthique chrétienne.
Traduit de l’anglais par Pascale-Dominique Nau.

Paris, Bayard, 2006; in-8o broché, 271 pp.
Theologia

24 €
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9294
HILDEBRAND (Dietrich von)
Le Cheval de Troie dans la Cité de 
Dieu.
Préface par le Cardinal Daniélou.

Paris, Beauchesne, 1970 ; in-8o broché, 239 pp.
13 €

9295
HIPPOLYTE DE ROME
Homélies pascales.
Tome I : Une homélie inspirée du Traité sur la 
Pâque d’Hippolyte.
Étude, édition, traduction par Pierre Nautin. 
Réimpression de la première édition revue et 
corrigée.

Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 206 pp.
Sources Chrétiennes, 27

16 €
9296
COLLECTIF
Histoire du christianisme.
Tome 1 : Le Nouveau Peuple (des origines à 
250).

Paris, Desclée, 2000 ; fort in-8o relié pleine toile, 
sous jaquette, 938 pp.

45 €

9291
HEYDEN (Albert van der)
Charité en tout.
Cent méditations concises sur l’esprit religieux.
Traduit du hollandais.
Troisième édition.

Gembloux, J. Duculot/Carmel de Rochefort, 
1936 ; in-8o broché, 328 pp.

15 €
9292
COLLECTIF (sous la dir. 
de Y.-M. HILAIRE)
Benoît Labre. Errance et sainteté. 
Histoire d’un culte (1783-1983).

Paris, Cerf, 1984 ; in-8o broché, 238 pp.
Histoire

15 €
9293
HILAIRE DE POITIERS
La Trinité.
Tome I : Le Mystère de Dieu.
Tome II : Le Christ et l’Histoire.
Tome III : Le Fils de Dieu.
Introduction et traduction de Mgr A. Martin.
Avec la collaboration du Frère Luc Brésard.

Paris, DDB, 1981 ; 3 volumes in-12 brochés. 
Complet.
Les Pères dans la foi, 19-21

33 €

9290
HERICOURT (Louis de)
Les Loix ecclésiastiques de France dans leur ordre naturel.
Et une Analyse des livres du Droit Canonique conferez avec les usages 
de l’Église gallicane.
Nouvelle édition, revue, corrigée et augmentée par Me Louis de Hericourt.

Paris, Denis Mariette, 1721 ; in-folio relié pleine basane brune de 
l’époque, dos à nerfs richement orné, (coiffes ébréchées, deux mors 
fendus sur 3 cm, sans fragilité), bandeaux et culs-de-lampe gravés, texte 
sur deux colonnes ; titre, 10 pp. (Préface et Table), 739 pp., 8 pp. (Tables 
de l’Analyse), 168 pp. (Analyse du Décret de Gratien).

Bon exemplaire, grande fraîcheur intérieure. 280 €
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9302
HUGON (Édouard)
Hors de l’Église point de salut.
Deuxième édition revue et augmentée.

Paris, Téqui, 1914 ; in-8o relié demi-toile beige 
(couverture d’origine conservée), pièce de titre 
rouge, XIX-365 pp.

30 €
9303
HUGUENY (Étienne)

de la sainte Vierge.
Traduction, commentaire, méditation.

Paris, Casterman, 1923 ; in-12 broché, 442 pp.

32 €
9304
COLLECTIF (édité par 
H. INGLEBERT et al.)
Le Problème de la christianisation du 
monde antique.
Paris, Picard, 2010 ; in-8o broché, 415 pp.
Textes, images et monuments de l’antiquité au haut 
Moyen Âge

30 €
9305
ISAAC LE SYRIEN
Œuvres spirituelles. 
Les 86 discours ascétiques. Les lettres.
Préface d’Olivier Clément. 
Avant-propos, traduction et notes de J. Touraille.

Paris, DDB, 1981 ; fort in-12 broché, 504 pp.
Théophanie

30 €
9306
JAMET (Albert)
Le Témoignage de Marie de l’Incarna-
tion, ursuline de Tours et de Québec.
Texte préparé et publié avec une introduction 
par Dom Albert Jamet.

Paris, Beauchesne, 1932 ; in-8o broché (petite 
trace d’étiquette au dos), frontispice, 350 pp.

20 €

9297
HOPIL (Claude)
Méditations sur la Cantique des can-
tiques et les Douces extases de l’âme 
spirituelle.
Textes édités par G. Peyroche d’Arnaud.

Genève, Droz, 2000 ; fort in-12 broché, 
XVIII-505 pp.
Textes littéraires français

38 €
9298
HOPPENOT (Joseph)

dans l’âme des saints et dans notre vie.
Troisième édition.

Paris, DDB, 1902 ; in-4o relié demi maroquin 
rouge à coins, dos à nerfs (couverture d’origine 
conservée, ex-libris manuscrit en page de garde), 
titre-frontispice chromolithographié, frontispice 
gravé, 8 planches hors texte, très nombreuses gra-
vures dans et hors texte, 371 pp.

70 €
9299
HORNSTEIN (Édouard)
Les Sépultures.
L’histoire, l’archéologie, la liturgie, le droit ecclé-
siastique et la législation civile.

Paris, Joseph Albanel, 1868 ; in-8o relié demi-toile 
(couverture d’origine conservée), rousseurs, IX-
425 pp.

35 €
9300
COLLECTIF (sous la dir. de 
B. HOURS)
Carmes et Carmélites en France du 
XVIIe siècle à nos jours.
Actes du Colloque de Lyon (25-26 septembre 
1997) réunis par Bernard Hours.

Paris, Cerf, 2001 ; in-8o broché, 477 pp.
28 €

9301
HOUSSET (Emmanuel)
L’Intelligence de la pitié.
Phénoménologie de la communauté.

Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 192 pp.
La Nuit surveillée

24 €
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9311
JEANNE D’ARC (Sœur)
Chemins à travers la Bible (Ancien et 
Nouveau Testament).
Paris, DDB, 1993 ; in-8o broché, 341 pp.

15 €
9312
JEREMIAS (Joachim)
Jérusalem au temps de Jésus.
Recherches d’histoire économique et sociale 
pour la période néo-testamentaire.
Traduit de l’allemand par Jean Le Moyne.
Troisième édition.

Paris, Cerf, 1980 ; fort in-12 broché, 525 pp.
24 €

9313
JOLY (Edmond)
Theotokos après le concile d’Éphèse. 
La Mère de Dieu dans la pensée, l’art et la vie.

Paris, Spes, 1932 ; in-12 broché, 223 pp.
14 €

9307
JAUGEY (Jean-Baptiste)
Dictionnaire apologétique de la foi ca-
tholique.
Contenant les preuves principales de la vérité de 
la Religion et les réponses aux objections tirées 
des sciences humaines.

Paris/Lyon, Delhomme et Briguet, s. d. (circa 
1889); fort in-8o relié demi-chagrin rouge (coiffe 
supérieure frottée), plats de percaline, dos plat, 
texte sur deux colonnes, XII-3406.

110 €

9309
JEAN DE FORD
Sermons sur le Cantique des cantiques.
Tome II : Sermons 44 à 87.
Introduction, traduction et notes par Pierre-
Yves Emery.

Oka, Abbaye Notre-Dame-du-Lac, 2000 ; in-12 
broché, 511 pp.
Pain de Cîteaux, Série 3, 16

22 €
9310
JEAN DE LA CROIX
Œuvres spirituelles.
Traduction du R. P. Grégoire de Saint-Joseph.

Paris, Seuil, 1948 ; in-12 broché, 1305 pp.
25 €

9308
JEAN CASSIEN (traduction par Nicolas 
Fontaine)

Les Institutions.
Traduites en François par le Sieur de Saligny 
[Nicolas Fontaine], Docteur en Theologie.

Paris, Charles Savreux, 1667 ; in-8o relié plein 
veau de l’époque (un mors fendu, nonobstant 
bonne reliure solide), dos à nerfs richement 
orné (coiffe supérieure absente et coiffe 
inférieure accidentée, sans gravité), tranches 
jaspées, ex-libris moderne, marque de 
l’imprimeur en page de titre, (36)-436 pp.

L’ouvrage s’achève par une nouvelle traduction de la 
Règle de saint Benoît. 
Nicolas Fontaine (1625-1709), traducteur de ce livre 

de Sacy, avec qui il était embastillé au moment de la publication de cet ouvrage. Il s’est notamment occupé 
des Enfants de Petites-Écoles et servit de secrétaire aux Solitaires.

160 €
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9316
JULIENNE DE NORWICH
Révélations de l’amour divin.
Traduites par Dom G. Meunier.
Deuxième édition.

Tours, Alfred Mame et Fils, 1924 ; in-8o relié de-
mi-toile bleue (couverture d’origine conservée), 
XXXVI-395 pp.
Mystiques anglais

28 €
9317
JULLIEN DE POMEROL (Patrice)
Quand un évangile nous est conté.
Analyse morphologique du récit de Matthieu.

Bruxelles, Lumen Vitae, 1980 ; in-8o broché, un 
tableau dépliant hors texte, 240 pp.
Écritures, 3

25 €
9318
JUNGMANN (Josef  Andreas)
Tradition liturgique et Problèmes actuels 
de pastorale.
Lyon, Xavier Mappus, 1962 ; in-8o broché (traces 
d’étiquettes sur la couverture, tampons), 350 pp.

25 €

9314
JOÜN (Paul)
A Grammar of  Biblical Hebrew.
Translated and Revised by T. Muraoka.
Volume I. Part One : Orthography and Phonet-
ics. Part Two : Morphology.
Volume II : Part Three : Syntax. Paradigms and 
Indices.
Reprint of  First Edition, with Corrections.

1993 ; 2 vol. in-8o brochés, texte en anglais, 
XXXXV-779 pp. (pagination continue). Complet.
Subsidia Biblic, 14/I, 14/II

60 €
9315
JOUNEL (Pierre)
Liturgie aux multiples visages.
Mélanges.

Rome, Edizioni Liturgiche, 1993 ; in-8o broché, 
396 pp.
Bibliotheca Ephemerides liturgicae, Subsidia, 68

22 €

9320
KAZENBERGER (Kilian)
Liber Vitae seu Compendiosa Expositio Litte-
ralis in Sacram Regulam S. P. Francisci Seraphi-
ci, Ordinis Fratrum Minorum Fundatoris.

Clemntis V. & Probatorum Doctorum Expositione, per bre-
ves Quaestiones & claras Responsiones concinnata.
Ad usum & Praxin Fratrum Ordinis Minorum, Voventium 
Regulam S. P. Francisci Seraphici observare
Augustae [Augsbourg], Sumptibus Mathiae Wolff, 1734 ; in-
12 relié plein vélin de l’époque, dos lisse et muet, tranches 

mouchetées de rouge, ex-libris 
moderne, culs-de-lampe, 8 ff.-
310 pp.
Beau titre-frontispice gravé en 
taille-douce représentant saint 
François d’Assise, agenouillé, 
recevant la Règle de son Ordre.

Kilian Kazenberger (1681-1750) 
était un franciscain allemand dont les écrits ont été largement diffusés au XVIIIe siècle, notam-
ment cet ouvrage qui fut prescrit comme lecture pour les repas au réfectoire.

130 €



La librairie Pierre Brunet 
dispose d’un fonds riche 
des plus grandes collections
d’érudition chrétienne. 

Sources Chrétiennes, 
Lectio Divina, 
Cogitatio Fidei, 
Études bibliques, 
Spiritualité orientale, 
Vie monastique, 
Patrologia Orientalis,
Corpus Christianorum, 
Zodiaque. 

N’hésitez pas à nous contacter 
pour compléter vos bibliothèques.
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9325
KOWALSKI (Thomas)
Les Oracles du serviteur souffrant et 
leur interprétation.
Paris, Parole et Silence, 2003 ; in-8o broché, 151 pp.

11 €

9326
KRAKOWSKI (Édouard)
Plotin et le Paganisme religieux.
Paris, Denoël et Steele, 1933 ; in-8o broché (trace 
d’étiquette), 6 héliogravures hors texte, 299 pp.
Les Maîtres de la pensée religieuse, 3

22 €

9327
COLLECTIF (Mélanges 
KUNTZMANN et SCHLOSSER)
Le Jugement dans l’un et l’autre Tes-
tament.
Tome I : Mélanges offerts à Raymond Kuntzmann. 
Textes réunis par E. Bons. 
Postface de Mgr Joseph Doré.
Tome II : Mélanges offerts à Jacques Schlosser. 
Textes réunis par Claude Coulot, avec la collabo-
ration de Denis Fricker. 
Postface de Mgr Joseph Doré

Paris, Cerf, 2004 ; 2 vol. in-8o brochés, 308 et 
410 pp. Complet.
Lectio Divina, 197, 198

80 €

9328
COLLECTIF (sous la dir. 
d’A.-M. LA BONNARDIÈRE)
Bible de tous les temps.
Tome III : Saint Augustin et la Bible.

Paris, Beauchesne, 1986 ; in-8o broché, 462 pp.

32 €

9329
LA BONNARDIÈRE 
(Anne-Marie de)
Biblia Augustiniana. Le Livre de la Sagesse.
Paris, Études augustiniennes, 1970 ; in-8o broché, 
336 pp.

24 €

9319
JUNGMANN (Joseph-André)
Missarum Sollemnia.
Explication génétique de la messe romaine.

Paris, Aubier, 1952-1956-1958 ; 3 vol. in-8o brochés. 
Complet.
Théologie, 19, 20, 21

120 €

9321
KEMPE (Margery)
Le Livre.
Une mystique anglaise au temps de l’hérésie lollarde. 
Traduit de l’anglais par Daniel Vidal.
Précédé de Margery Kempe ou la dévoration du 
temps par Daniel Vidal.

Grenoble, Jérôme Millon, 1987 ; in-8o broché, 
413 pp.
Atopia

16 €
9322
KHAWAM (René R.)
L’Univers culturel des chrétiens d’Orient.
Préface de Henri-Irénée Dalmais.

Paris, Cerf, 1987 ; in-8o broché, 234 pp.
18 €

9323
KLAUCK (Hans-Josef)
Judas, un disciple de Jésus.
Exégèse et répercussions historiques.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 204 pp.
Lectio Divina, 212

14 €
9324
KOVALEVSKY (Maxime)
Orthodoxie et Occident.
Renaissance d’une Église locale.

Suresnes, L’Ancre, 1994 ; in-8o broché, 462 pp.
Arbre de Jessé

40 €

Ne jetez pas les livres 
qui ne vous servent plus, 

ils peuvent encore être utiles !
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9335
COLLECTIF (sous la dir. de 
J.-Y. LACOSTE)
Dictionnaire critique de théologie.
Paris, PUF, 1998 ; fort in-8o relié pleine toile édi-
teur, sous jaquette, XXXII-1298 pp.

90 €
9336
LAFFAY (Augustin-Hervé)
Dom Augustin de Lestrange et l’Avenir 
du monachisme (1754-1827).
Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8o broché, 32 planches 
hors texte ; 659 pp.
Histoire religieuse de la France

35 €
9337
LAFONT (Ghislain)
La Sagesse et la Prophétie.
Modèles théologiques.

Paris, Cerf, 1999 ; in-8o broché, 142 pp.
16 €

9338
LAFRANCE (Jean)
Thérèse de Lisieux 
et sa Mission pastorale.
Essai de pédagogie thérésienne.

Paris, DDB, 1968 ; in-8o broché, 291 pp.
Présence du Carmel, 11

16 €
9339
LAGRANGE (Marie-Joseph)
Histoire ancienne du Canon du Nouveau 
Testament.
Introduction à l’étude du Nouveau Testament. 
Première partie.

Paris, Gabalda, 1933 ; in-8o relié demi-toile, 188 pp.
Études bibliques

28 €

9330
LA BONNARDIÈRE 
(Anne-Marie de)
Biblia Augustiniana. 
Le Livre des Proverbes.
Paris, Études augustiniennes, 1975; in-8o broché, 
234 pp.

24 €
9331
LA BONNARDIÈRE 
(Anne-Marie de)
Biblia Augustiniana. Les Épîtres aux 
Thessaloniciens, à Tite et à Philémon.
Paris, Études augustiniennes, 1964; in-8o broché 
(dos muet), 48 pp.

14 €
9332
LABARRE (Sylvie)
Le Manteau partagé.
Deux métamorphoses poétiques de la Vie de 
Saint Martin: Paulin de Périgueux (Ve siècle) et 
Vénance Fortunat (VIe siècle).

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 1998; in-
8o broché, 292 pp.
Études augustiniennes, Antiquité, 158

32 €
9333
LACK (Rémi)
La Symbolique du Livre d’Isaïe.
Essai sur l’image littéraire comme élément de 
structuration.

Rome, Biblical Institute, 1973; in-8o broché, 281pp.
Analecta Biblica, 59

28 €
9334
LACOCQUE (André et 
Pierre-Emmanuel)
Le Complexe de Jonas.
Une étude psycho-religieuse du prophète.
Avant-propos de Mircea Eliade.

Paris, Cerf, 1989; in-8o broché, 320 pp.
20 €
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9345
LASSERRE (Henri)
Notre-Dame de Lourdes.
Édition illustrée d’encadrements variés à chaque 
page, de scènes, portraits, vues à vol d’oiseau et 
paysages.
Vingtième édition dite du cinquantenaire.

Paris, Maison Vanblotaque, 1908 ; fort et grand 
in-8o relié demi-basane havane (légèrement frot-
tée), dos à nerfs richement orné, pièce de titre, 
portrait d’Henri Lasserre, large encadrement re-
présentant des scènes se rapportant à Lourdes et 
aux apparition

65 €
9346
COLLECTIF (sous la dir. de 
R. LATOURELLE)
Dictionnaire de théologie fondamentale.
Paris, Cerf, 1992; fort in-8o cartonnage éditeur, 
XL-1535 pp.

70 €
9347
Mc LAUGHLIN (Terence P.)
Le Très Ancien Droit monastique de 
l’Occident.
Étude sur le développement général du 
monachisme et ses rapports avec l’Église 
séculière et le monde laïque de saint Benoît 
de Nursie à saint Benoît d’Aniane.

Ligugé/Paris, Abbaye Saint-Martin/A. Picard, 
1935 ; in-8o relié demi-toile orange (couverture 
d’origine conservée), pièce de titre, XXII-273 pp.
Archives de la France monastique, XXXVIII

38 €
9348
LAURENTIN (René)
Les Évangiles de l’Enfance du Christ.
Vérité de Noël au-delà des mythes. 
Exégèse et sémiotique. 
Historicité et théologie.

Paris, Desclée/DDB, 1982; fort in-8o broché, 
630 pp.

26 €

9340
LAMA (Charles de)
Bibliothèque des écrivains de la 
Congrégation de Saint-Maur, Ordre 
de Saint-Benoît en France.
Munich/Paris, Charles de Lama/Victor Palmé, 
1882 ; in-12 relié demi-basane havane (frottée), 
dos à nerfs richement orné, pièce de titre rouge, 
tranches rouges, ex-libris manuscrit ancien, 
mouillure claire en marge des premiers feuillets, 
261 pp.

35 €
9341
LAMARCHE (Paul)
Révélation de Dieu chez Marc.
Paris, Beauchesne, 1976; in-8o broché, 159 pp.
Le Point théologique, 20

10 €
9342
COLLECTIF (sous la dir. de 
M. LAMBERIGTS)
L’Augustinisme à Louvain.
Leuven, Peeters, 1994 ; in-8° broché, 455-(6) pp.
Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium, 
CXI

22€
9343
LANEYRIE (Philippe)
Les Scouts de France.
L’évolution du mouvement des origines aux 
années quatre-vingt.

Paris, Cerf, 1985; fort in-8o broché, planches hors 
texte, 456 pp.
Histoire

22 €
9344
LANGLOIS (Claude)
Le Catholicisme au féminin.
Les congrégations françaises à supérieure géné-
rale au XIXe siècle.
Préface de René Rémond.

Paris, Cerf, 1984; fort in-8o broché (trace d’éti-
quette au dos), 776 pp.

25 €



9354
LE GALL (Dom Robert)
La Liturgie, célébration de l’Alliance.
Tome I : Associés à l’œuvre de Dieu.
Tome II : La liturgie dans l’ancienne Alliance.
Tome III : La liturgie dans la nouvelle Alliance.

Paris, C.L.D., 1980-1981; 3 vol. in-12 brochés, 
sous emboîtage. Complet.

60 €
9355
LE GOFF (Jacques)
Saint François d’Assise.
Paris, Gallimard, 1999 ; in-8o broché, 16 illustra-
tions en couleurs hors texte, 220 pp.
Bibliothèque des histoires

15 €

9349
COLLECTIF (sous la dir. de 
J.-F. LAVIGNE)
Penser avec Edith Stein.
De la phénoménologie à la métaphysique.

Paris, Hermann, 2022; in-8o broché, 302 pp.
De Visu

22 €
9352
LE GAL (Frédéric)
La Folie saine et sauve.
Pour une théologie catholique de la folie sainte.

Paris, Cerf, 2003 ; fort in-8° broché, 529 pp.
25 €

9353
LE GALL (Dom Robert)
La Liturgie dans la nouvelle Alliance.
Chambray, C.L.D., 1982; in-8o broché, 263 pp.

22 €

9350
LE BLANC (R. P. Thomas)
Le Saint Travail des mains.
Ou la manière de gagner le ciel par la pratique des actions 
manuelles.
Ouvrage aussi utile que nécessaire aux religieux et religieuses 

artisans pour faire leur travail avec fruit.
Troisième édition corrigée et augmentée.

Lyon, Perisse Frères, 1847; 5 vol. in-12 reliés pleine basane, 
dos lisse orné, tranches marbrées. Complet.

180 €

9351
LE BOUTHILLIER DE RANCÉ (Armand Jean)

l’on a formées sur le livre De la Sainteté et des 
Devoirs de la Vie monastique.
Seconde edition, revüe, corrigée & augmentée par l’Au-
teur.

Paris, François Muguet, 1786 ; in-12 relié plein veau de 
l’époque, dos à nerfs richement orné, tranches mouchetées, 
tampon, un feuillet (pp. 223-227) détaché mais bien présent, 
vignette gravée, petit travail de ver sur le feuillet d’errata et la 
dernière page de garde, nonobstant grande fraîcheur inté-
rieure, (16)-608-(1) pp.

Dans cette édition des Eclaircissemens, l’abbé Bouthillier de Rancé 
insiste sur la nuisance causée par l’étude dans les milieux monastiques.

180 €
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9362
COLLECTIF (sous la dir. de 
K. LEHMANN et 
W. PANNENBERG)
Les Anathèmes du XVIe siècle sont-ils 
toujours actuels ?
Les condamnations doctrinales du concile de 

-
core la division de nos Églises ?
Propositions soumises aux Églises catholique, 
luthérienne et réformée en Allemagne à la de-
mande de l’évêque E. Lohse et du Cardinal

Paris, Cerf, 1989 ; in-12 broché, 306 pp.
Documents des Églises

18 €
9363
LEMAIRE (Henri)
Les Images chez saint François de Sales.
Paris, A. G. Nizet, 1962 ; in-8o broché, 492 pp.

30 €
9364
LÉMANN (Joseph)
La Vierge Marie dans l’histoire de l’Orient 
chrétien.
Deuxième édition.

Paris, V. Lecoffre, 1904 ; in-8o broché, XVI-640 pp.

30 €
9365
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Lecture de l’Évangile selon Jean.
Tome I : Chapitres 1-4.
Tome II : Chapitres 5-12.
Tome III : Les adieux du Seigneur (chapitres 13-17).

18-21).

Paris, Seuil, 1988-1996 ; 4 volumes in-8o brochés. 
Complet.
Parole de Dieu

80 €
9366
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Résurrection de Jésus et Message pascal.
Paris, Seuil, 1971 ; in-8o broché, 390 pp.
Parole de Dieu

15 €

9356
LEBRUN (René)
Sagesses de l’Orient ancien et chrétien.
La voie de vie et la conduite spirituelle chez les 
peuples et dans les littératures de l’Orient chrétien.
Conférences I.R.O.C. (1991-1992).

Paris, Beauchesne, 1993 ; in-8o broché, 246 pp.
Sciences théologiques et religieuses, 2

25 €
9357
LECLERCQ (Dom Jean)
Pierre le Vénérable.
Abbaye Saint-Wandrille/Éditions de Fontenelle, 
1946 ; in-8o relié demi-toile (couverture d’origine 
conservée), frontispice, 5 illustrations hors texte, 
XIX-407 pp.
Figures monastiques

40 €
9358
LECLERCQ (Dom Jean)
Bernard de Clairvaux.
Paris, Desclée, 1989 ; in-8o broché, 166 pp.
Bibliothèque d’histoire du christianisme, 19

20 €
9359
LÉCUYER (Joseph)
Le Sacerdoce dans le Mystère du Christ.
Paris, Cerf, 1957 ; in-8o broché, 412 pp.
Lex Orandi, 24

16 €
9360
LEDUC (Dom Camille)
Catéchisme liturgique.
Revu et complété par Dom Jules Baudot.

Tours, Mame et Fils, 1920 ; in-8o broché, 477 pp.
Pax

25 €
9361
LEHERPEUR (Michel)
L’Oratoire de France.
Préface de S. G. Mgr Baudrillart.

Paris, Spes, 1926 ; in-12 broché, XX-198 pp.
14 €
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9372
LIMENTANI VIRDIS (Caterina) 
et PIETROGIOVANNA (Mari)
Retables.
L’âge gothique et la renaissance.

Paris, Citadelles et Mazenod, 2001 ; fort in-4o relié 
pleine toile sous jaquette et emboîtage, très nom-
breuses illustrations en couleurs, dont plusieurs 
grandes planches dépliantes, 419 pp.

90 €
9373
LIMOUZIN-LAMOTHE (Roger)
Monseigneur de Quelen, archevêque 
de Paris.
Son rôle dans l’Église de France de 1815 à 1839 
d’après ses archives privées.
Tome I : La Restauration.
Tome II : La monarchie de Juillet (1830-1839).

Paris, J. Vrin, 1955-1957 ; 2 vol. in-8o brochés, 
portait en frontispice, 357 et 334 pp. Complet.
Bibliothèque de la Société d’histoire ecclésiastique de 
la France

60 €
9374
LINDBECK (George A.)
La Nature des doctrines.
Religion et théologie à l’âge du postlibéralisme.

Paris, VanDieren, 2002; in-8o broché, XIX-189pp.
Références théologiques

20 €
9375
La Liturgie.
Présentation et tables par les moines de Solesmes.

Paris, Desclée, 1954; in-12 broché, VIII-466-[63] pp.

22 €

9367
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Un bibliste cherche Dieu.
Paris, Seuil, 2003; in-8o broché, 357 pp.
Parole de Dieu

20 €

9368
LEPIN (Marius)

D’après les théologiens depuis l’origine jusqu’à 
nos jours.

Paris, Beauchesne, 1926; fort in-8o relié pleine 
toile (trace d’étiquette au dos), X-815 pp.

60 €

9369
COLLECTIF (sous la dir. de 
R. LESAGE)
Dictionnaire pratique de liturgie romaine.
Préface de Mgr Feltin.

Paris, Bonne Presse, 1952; in-8o reliure éditeur 
pleine percaline verte, texte sur deux colonnes, 
1138 col. Rare.

120 €

9370
LESAULNIER (Jean)
Port-Royal insolite.
Édition critique du Recueil de choses diverses.

Paris, Klincksieck, 1992; fort in-8o relié pleine 
toile, sous jaquette, 31 illustrations hors texte, 
932 pp.

75 €

9371
LÉTHEL (François-Marie)
Théologie de l’amour de Jésus.
Écrits sur la théologie des saints.

Venasque, Éditions du Carmel, 1996; in-8o bro-
ché, 6 planches hors texte, XVIII-266 pp.
Centre Notre-Dame de Vie, Théologie, 7

20 €
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9378
LUBAC (Henri de)
Affrontements mystiques.
Témoignage Chrétien, 1950; in-12 broché, 213 pp.

20 €
9379
LUBAC (Henri de)
Corpus Mysticum.
L’Eucharistie et l’Église au Moyen Âge. 
Deuxième édition revue et augmentée.

Paris, Aubier, 1949 ; in-8o broché, 369 pp.
Théologie, 3

32 €
9380
LUBAC (Henri de)
Proudhon et le Christianisme.
Paris, Seuil, 1945; in-8o broché, 316 pp.
Esprit

20 €

9376
LOISY (Alfred)
L’Évangile et l’Église.
Troisième édition.

Bellevue, Chez l’auteur, 1904; in-8o broché, 
XXXIV-279 pp.

18 €
9377
LOSSKY (Vladimir) 
et ARSENIEV (Nicolas)
La Paternité spirituelle en Russie aux 
XVIIIe et XIXe siècles.
Introduction par le P. Placide Deseille.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1977 ; in-8o broché, 147 pp.
Spiritualité orientale, 21

20 €

9385
MABILLON (Dom Jean)
Traité des études monastiques divisé en trois parties.

lecture des Originaux, & un Catalogue de livres choisis pour composer une biblio-
théque ecclesiastique.

Paris, Charles Robustel, 1691 
[édition originale] ; petit 
in-4o relié plein veau raci-
né de l’époque (légèrement 
frotté, deux mors fendus, 
coins émoussés, traces de 
restaurations anciennes sur 
le plat supérieur, nonobstant 
bonne reliure solide), dos à 
nerfs richement orné (coiffe 
inférieure absente et coiffe 
supérieure ébréchée), pièce de titre, tranches 
mouchetées de rouge, ex-libris manuscrit ancien 
en page de garde, marque de l’imprimeur en page 
de titre, bonne restauration de lacunes de papier en 
divers feuillets, lettrines, bandeau et culs-de-lampe, 8 
ff.-478 pp.-6 ff.

monastique. Ce traité est une réponse à l’abbé de Rancé, qui 
orientait la vie monastique sur le travail manuel et la prière. 

180 €
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9387
MALONEY (George A.)
La Spiritualité de Nil Sorskij.
L’hésychasme russe.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1978 ; in-8o broché, 359 pp.
Spiritualité orientale, 25

20 €
9388
MANNS (Frédéric)
Le judéo-christianisme, mémoire ou 
prophétie ?
Paris, Beauchesne, 2000 ; in-8o broché, 383 pp.
Theologie historique, 112

28 €
9389
MANUEL II PALÉOLOGUE
Entretiens avec un musulman (Septième 
controverse).
Introduction, texte critique, traduction et notes 
par Théodore Khoury.

Paris, Cerf, 1966 ; in-8o broché, 233 pp.
Sources Chrétiennes, 115

17 €
9390
MARAVAL (Pierre)
Théodose le Grand (379-395).
Le pouvoir et la foi.

Paris, Fayard, 2009 ; in-8o cartonnage éditeur, 
4 planches hors texte, 381 pp.

17 €
9391
MARAVAL (Pierre) et al.

Strasbourg, Centre d’analyse et de documentation 
patristiques, 1989 ; in-8o broché, 316 pp.
Cahiers de Biblia Patristica, 2

18 €

9381
LUBIENSKA DE LENVAL (Hélène)
L’Univers biblique où nous vivons.
Paris, Casterman/Maredsous, 1958; in-8o broché, 
124 pp.
Bible et Vie chrétienne

14 €
9382
LUBIENSKA DE LENVAL (Hélène)
La Liturgie du Geste.
Paris, Casterman/Maredsous, 1956; in-8o broché 
(non coupé), 100 pp.

16 €
9383
LUCIEN-MARIE 
DE SAINT-JOSEPH
Comme je vous ai aimés.
Paris, DDB, 1966; in-8o broché, 132 pp.
Présence du Carmel, 8

14 €
9384
LUDOLPHE LE CHARTREUX
La Grande Vie de Jésus-Christ.
Traduction nouvelle et complète 
par Dom Marie-Prosper Augustin.

Paris, Dillet, 1865; 6 volumes in-8o reliés de-
mi-toile vert amande, dos lisses, portrait en fron-
tispice. Complet.

380 €

9386
COLLECTIF (sous la dir. 
d’O. MAINVILLE)
Écrits et Milieu du Nouveau Testament.
Une introduction.

Montréal, Médiaspaul, 1999; in-8o broché, 290pp.
Sciences bibliques, 7

24 €

Figures de l’Ancien Testament chez les Pères.



9395
MARIE-ALINE DE SION
La Forteresse Antonia à Jérusalem et 
la Question du prétoire.
Thèse principale pour le doctorat ès-lettres pré-
sentée à la faculté des lettres de l’université de 
Paris par sœur Marie Aline de Sion.

Paris, Université de Paris, 1955 ; in-8o broché, 76 
planches hors texte dont certaines dépliantes, 
XIII-304 pp.

30 €
9396
MARIN (Michel-Ange)
Les Vies des Pères des déserts d’Orient.
Avec une introduction, des notes et des éclair-
cissements historiques par M. Eugène Veuillot.

Paris, Louis Vivès, 1863-1864 ; 6 vol. in-8o reliés 
demi-basane verte (très légèrement frottée par 
endroits), dos lisse orné, tampons et rousseurs, 
gravures hors texte. Complet.

240 €

9392
COLLECTIF (édité par 
D. MARGUERAT)
La Bible en récits.
L’exégèse biblique à l’heure du lecteur.

Genève, Labor et Fides, 2003; in-8o broché, 461 pp.
Le Monde de la Bible, 48

28 €
9393
COLLECTIF (sous la dir. de 
D. MARGUERAT)
Introduction au Nouveau Testament.
Son histoire, son écriture, sa théologie.
Deuxième édition augmentée.

Genève, Labor et Fides, 2001; in-8o broché, 489 pp.
Le Monde de la Bible, 41

25 €
9394
MARGUERAT (Daniel)
Le Dieu des premiers chrétiens.
Troisième édition.

Genève, Labor et Fides, 1997; in-8o broché, 241 pp.
Essais bibliques, 16

20 €
9398
MARROLES (Michel de) 
et CIGOGNÉ (frère Daniel de)

Selon le Messel & Breviaire Romain.
Avec la Concordance du Messel, & Breviaire de Paris. 
De la Traduction de M. de Marolles, Abbé de Villeloin.
Ensemble l’explication des sacrez Mysteres representez pas les ce-
remonies de cet Ordre, par Fr. Daniel de Cigo

Lyon, Barthelemy Martin, 1710 ; petit in-8o relié plein maroquin oli-
ve, dos à nerfs très richement orné, large encadrement de dentelle 
aux plats, tranches dorées et marbrées, roulette intérieure, ex-libris 

ancien et moderne, superbe 
titre-frontispice gravé, titre rouge 
et noir avec vignette aux armes 

sur deux colonnes, bandeaux et 
culs-de-lampe, (14)-752 pp.
Bel exemplaire, bien complet de 
ses cinq belles gravures hors texte 
(certaines signées «Aurroux »). 

350 €
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9400
MARTIMORT (Aimé-Georges) 
et PICARD (François)
Liturgie et Musique.
Traduction de l’instruction De Musica sacra et sa-
cra Liturgia avec commentaires.

Paris, Cerf, 1959 ; in-8o broché, 230 pp.
Lex Orandi, 28

18 €
9402
MARTIN (Victor)
Les Origines du gallicanisme.
Paris, Bloud et Gay, 1939; 2 volumes in-8o bro-
chés, 366 et 382 pp. Complet.

50 €
9403
MARTIN (Zélie)
Correspondance familiale (fragments) 
(1863-1877).

; in-8o bro-
ché, 13 planches photographiques hors texte, 461 pp.

20 €

9397
MARITAIN (Jacques)
Œuvres (1912-1939).
Choix, présentation et notes par Henri Bars.

Paris, DDB, 1975; fort in-12 reliure éditeur, 
tranche supérieure noire, 1298 pp.
Bibliothèque européenne

40 €
9399
MARTELET (Bernard)
Saint Bernard et Notre Dame.
Étude d’âme, textes authentiques et traduction.

Paris, DDB/Abbaye de Sept-Fons, 1953; in-12 
broché, 3 frontispices, 427 pp.

25 €

9401
ANONYME (Jacques Martin)

jusqu’à présent n’ont été ni bien entendus, ni bien expliquez 
par les Commentateurs.
Avec des regles certaines pour l’intelligence du sens litteral de l’ancien & du 
nouveau Testament. 

Ouvrage enrichi d’Antiques gravées en Taille-Douce. 
Par le R.P. Dom [Jacques Martin] Religieux Bénédictin de la Congrégation de 
Saint Maur.

Paris, Emery/Saugrain/Pierre Mar-
tin, 1730 ; 2 volumes in-4o reliés 
pleine basane de l’époque (frottée, 
épidermures, petit accident sur un 
mors, coiffe du tome II et coins 
émoussés, nonobstant reliures en-
tières et solides), dos à nerfs richement 
ornés, tranches rouges, ex-libris mo-
dernes, bandeaux, lettrines et culs-de-
lampe, 27 belles planches gravées, 2 bandeaux gravés signés 
«Leclerc» puis « Scotin», LXXVIII et XVI-732 pp. (pagination 
continue).

Dom Jacques Martin (1684-1751), bénédictin de la Congrégation de Saint-
XVIIIe siècle.

380 €
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9408
COLLECTIF (sous la dir. de 
G. MÉDEVIELLE et J. DORÉ)
Une parole pour la vie.
Hommage à Xavier Thévenot.

Paris, Cerf/Salvator, 1998 ; in-8o broché, 328 pp.

20 €
9409
MÉDEVIELLE (Geneviève)
La Bien et le Mal.
Paris, L’Atelier/Éditions ouvrières, 2004 ; in-8o 
broché, 173 pp.
Tout simplement, 40

16 €

9410
MÉLITON DE SARDES
Sur la Pâque. Fragments.
Introduction, texte critique, traduction et notes par 
O. Perler.

Paris, Cerf, 1966 ; in-8o broché, 276 pp.
Sources Chrétiennes, 123

20 €

9411
MELLO (Alberto)
Évangile selon saint Matthieu.
Commentaire midrashique et narratif.
Traduit de l’italien par A. Chevillon.

Paris, Cerf, 1999 ; in-8o broché, 508 pp.
Lectio Divina, 179

40 €

9412
MESLIN (Michel)
L’Expérience humaine du divin.
Fondements d’une anthropologie religieuse.

Paris, Cerf, 1988 ; in-8o broché, 421 pp.
Cogitatio Fidei, 150

20 €

9404
MARTY (Francisco)
La Perfection de l’homme selon saint 
Thomas d’Aquin.

dans l’ordre actuel.

 ; 
in-8o broché, XV-335 pp.

36 €
9405
COLLECTIF
Les Massacres de septembre 1792 (les 
Carmes, l’Abbaye, Saint-Firmin).
Catalogue de l’exposition du 11 septembre au 4 
octobre 1992 organisée par l’association du Sou-
venir des martyrs et les Amis du VIe.

Paris, s. e., 1992 ; in-8o broché, 8 planches, illustra-
tions hors texte, 181 pp.

20 €
9406
MASSIGNON (Louis)
Opera Minora.
Textes recueillis, classés et présentés avec une bi-
biliographie par Y. Moubarac.

Beirut, Dar al-Maaref, 1963 ; 3 vol. in-8o brochés, 
planches hors texte. Complet. 
Un quatrième volume, en projet, n’a jamais paru.
Recherches et Documents

180 €

9407
MAYR (Félix) et LAURENT 
(Charles)
Saint Augustin, maître de la vie spirituelle.
Ou Formation du chrétien par les pieux et sa-
lutaires enseignements de notre B. Père et très 
illustre Docteur de l’Église Augustin.
Extraits de ses ouvrages et distribués pour servir 
quotidiennement de nourriture spirituelle selon 
l’ordre des jours et des fêtes de l’année.

Paris, Maison de la Bonne Presse, 1898 ; 4 vol. re-
liés en deux in-8o demi-toile verte. Complet.

70 €

Plus de 7  000 références vous attendent sur notre site :
www.librairie-pierre-brunet.fr 
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9416
MILTOS (Amphilochios)
Collégialité et Synodalité.
Vers une compréhension commune entre catho-
liques et orthodoxes.
Préface du métropolite Jean Zizioulas.

Paris, Cerf, 2019 ; fort in-8o broché, 733 pp.
Unam Sanctam (nouvelle série), 7

26 €
9417
MINOIS (Georges)
Bossuet, entre Dieu et le Soleil.
Paris, Perrin, 2003 ; fort in-8o broché, 747 pp.

25 €
9418
MIQUEL (Pierre)
Mystique et Discernement.
« Voici le moment d’avoir du discernement» 
(Ap 13, 18).

Paris, Beauchesne, 1997 ; in-8o broché, VI-224 pp.

25 €

9413
METZGER (Bruce M.)
A Textual Commentary on the Greek 
New Testament.
A Companion Volume to the United Bible Soci-
eties Greek New Testament. 
Third edition.

Londres/New York, United Bible Societies, 
1971 ; in-8o reliure éditeur, texte en anglais, 
XXXI-775 pp.

22 €
9414
MEYNET (Roland)
L’Évangile selon saint Luc. 
Ananlyse rhétorique.
Tome I : Planches.
Tome II : Commentaire.

Paris, Cerf, 1988; 2 grands in-8o brochés, 258 et 
277 pp. Complet.

70 €
9415
COLLECTIF (publié par 
J.-P. MIGNE)
Dictionnaire des Ordres religieux.
Volumes 20 à 23 de la Première encyclopédie théolo-
gique, ou Première série de dictionnaires sur toutes les 
parties de la science religieuse, offrant en français, et par 
ordre alphabétique. la plus claire, la plus facile, la plus 
commode, la plus variée et la plus complète des théologies.

Paris, Migne, 1848-1860; 4 vol in-8o reliés de-
mi-chagrin à coins (reliure postérieure), dos lisse, 

Complet.
160 €

9419
Missale Romanum.
Suivi de Missae Propriae ad usum Archidiocesis Rotomagensis
[Rouen].
Ex Decreto Sacrosancti Concilii Tridentini Restitutum 

-
-

dicti XV auctoritate vulgatum.
Editio undevigesima juxta typicam Vaticanam.

Tours, Mame, 1937; grand in-8o relié plein veau glacé, 
dos à nerfs, décor central et encadrement estampés sur 
chaque plat, tranches dorées, onglets de cuir, large roulette intérieure dorée, gardes de moire, bel ex-dono ma-
nuscrit rehaussé d’or sur vélin comportant un élégant décor d’inspiration médiévale, frontispice, nombreuses 
gravures, lettrines, bandeaux et culs-de-lampe, texte noir et rouge sur deux colonnes, XXXII-714-207*-(pagi-
nations multiples) pp.

280 €
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9423
MOLLAT (Donatien)
Études johanniques.
Paris, Seuil, 1979; in-12 broché, 183 pp.
Parole de Dieu

15 €
9424
MOLLAT (Guillaume)
Les Papes d’Avignon (1305-1378).
Quatrième édition revue et augmentée.

Paris, Gabalda, 1924; in-12 relié demi-toile verte, 
XV-441 pp.

16 €
9425
MOLTER (Bernard)
Regards sur Edith Stein.
Metz, Église de Metz, 1991 ; in-8o broché, 127 pp.

14 €
9426
MOLTMANN (Jürgen)
Trinité et Royaume de Dieu.
Paris, Cerf, 1984 ; in-8o broché, 285 pp.
Cogitatio Fidei, 123

25 €

9420
Missale Romano-Seraphicum.
Ex Decreto Sacrosancti Concilii Tridentini res-
titutum pro tribus Ordinibus Sancti P. N. Fran-
cisci.
Edition Typica.

Florence, Ex Typographie Collegii S. Bonaven-
turae, 1942; fort et grand in-8o relié demi-basane 
rouge à bande, dos à nerfs, tranches dorées, texte 
noir et rouge sur deux colonnes, onglets en cuir, 
(59)-808-143 pp.

160 €

9421
MOEHLER (Jean-Adam)
L’Unité dans l’Église.
Ou Le principe du catholicisme d’après l’esprit 
des Pères des trois premiers siècles de l’Église.

Paris, Cerf, 1938; in-8o broché, XL-304 pp.
Unam Sanctam, 2

23 €
9422
MOEHLER (Johann Adam)
La Symbolique.
Ou Exposition des contrariétés dogmatiques 
entre les catholiques et les protestants, d’après 
leurs confessions de foi publiques.
Traduit de l’allemand par F. Lachat.
Troisième édition, revue et corrigée pour la tra-
duction.

Bruxelles/Louvain, C.-J. Fonteyn, 1853 ; 3 vol. 
in-8o reliés demi-basane rouge, dos à nerfs ornés. 
Complet.

75 €

9429
MOREL (Robert)
Effusion de cœur ou Entretien spiri-
tuel et affectif  d’une âme avec Dieu 
sur chaque verset des Pseaumes & 
des Cantiques de l’Église.
Par un Religieux Bénédictin de la Congrégation de Saint Maur.
Nouvelle édition, Revûë, corrigée, & augmentée.

Paris, Jacques Vincent, 1729 ; 4 vol. in-12 reliés plein veau de l’époque (deux 
coiffes ébréchées et coins usés), dos à nerfs ornés, tranches rouges, frontispice, 
ex-libris moderne. Complet.

160 €
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9433
MOUSSEAUX (Maurice)
Aux sources françaises de la Réforme 
(textes et faits). 
La Brie protestante.

Paris, Librairie protestante, s. d. ; in-8° broché, 
310 pp.

28 €

9434
COLLECTIF
Les Mouvements dans l’Église.
Préface du cardinal Suenens.

Paris/Namur, Lethielleux/Culture et Vérité, 1984; 
in-8o broché, 239pp.
Le Sycomore, Chrétiens aujourd’hui, 10

16 €

9435
MÜLLER (Andreas Uwe) et 
NEYER (Maria Amata)
Edith Stein, une femme dans le siècle.
Paris, Lattès, 2002 ; in-8o broché, 18 illustrations, 
276 pp.

15 €

9436
MÜLLER (Denis)
L’Éthique protestante dans la crise de la 
modernité.
Généalogie, critique, reconstruction.

Genève/Paris, Labor et Fides/Cerf, 1999; in-8o

broché, 369 pp.
Passages

22 €

9437
MURPHY-O’CONNOR (Jérôme)
Corinthe au temps de saint Paul.
L’archéologie éclaire les textes.
Nouvelle édition, revue et augmentée.

Paris, Cerf, 2004 ; in-8o broché, 11 illustrations 
dans et hors texte, 311 pp.
Initiations bibliques

24 €

9427
MOLTMANN (Jürgen)
Théologie de l’espérance.
Études sur les fondements et les conséquences 
d’une eschatologie chrétienne.
Quatrième édition.

Paris, Cerf, 1983; in-8o broché, 420 pp.
Traditions chrétiennes, 12

18 €
9428
MOREAU (Joseph)
Le Dieu des philosophes.
Leibnitz, Kant et nous.

Paris, J. Vrin, 1969 ; in-8o broché, 166 pp.
Problèmes et controverses

22 €
9430
MORESCHINI (Claudio) 
et Norelli (Enrico)
Histoire de la littérature chrétienne an-
cienne grecque et latine.
Tome I : De Paul à l’ère de Constantin.

Genève, Labor et Fides, 2000; in-8o broché, 510 pp.

32 €
9431
MOTTU (Henry)
Dietrich Bonhœffer.
Paris, Cerf, 2002; in-8o broché, 219 pp.
Initiations aux théologiens

15 €
9432
MOTTU (Henry)
Les «Confessions » de Jérémie.
Une protestation contre la souffrance.

Genève, Labor et Fides, 1985; in-8o broché, 208 pp.

22 €
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9443
NEBBIAI-DALLA GUARDA 
(Donatella)
La Bibliothèque de l’abbaye de Saint-
Denis en France.
Du IXe au XVIIIe siècle.

Paris, Éditions du CNRS, 1985 ; in-8o relié pleine 
toile éditeur, 8 planches hors texte, 440-(1) pp.

55 €
9444
NEHER (André et Renée)
Histoire biblique du peuple d’Israël.
Troisième édition, revue et corrigée.

Paris, Adrien Maisonneuve, 1988 ; fort in-8o bro-
ché (non coupé), planches hors texte, cartes et ta-
bleaux, XV-703 pp.

40 €
9445
NEHER (André)
L’Essence du prophétisme.
Paris, Calmann-Lévy, 1972 ; in-8o broché, 322 pp.

20 €
9446
NEHER (André)
L’Essence du prophétisme.
Paris, Calmann-Lévy, 1972 ; in-8o broché, 322 pp.

20 €
9447
NEWMAN (John Henry)
Apologia Pro Vita Sua ou Histoire de 
mes opinions religieuses.
Paris, DDB, 1967 ; in-12 relié pleine toile, sous ja-
quette, 560 pp.
Textes newmaniens, V

32 €
9448
NEWMAN (John Henry)
Écrits autobiographiques.
Révision, notes et avant-propos par L. Bouyer.

Paris, DDB, 1956 ; in-12 relié pleine toile, sous ja-
quette, 443 pp.
Textes newmaniens, II

28 €

9438
MURPHY-O’CONNOR (Jérôme)
Éphèse au temps de saint Paul.
Textes et archéologie.

Paris, Cerf, 2008 ; in-8o broché, 352 pp.
Initiations bibliques

34 €
9439
NAUTIN (Pierre)
Hippolyte contre les hérésies. Fragment.
Étude et édition critique.

Paris, Cerf, 1949 ; in-8o broché 279 pp.
Études et Textes pour l’histoire du dogme de la Tri-
nité, 2

32 €
9440
NAUTIN (Pierre)
Hippolyte et Josipe.
Contribution à l’histoire de la littérature chré-
tienne du troisième siècle.

Paris, Cerf, 1947 ; in-8o broché, 130 pp.
Études et Textes pour l’histoire du dogme de la Trinité, I

20 €
9441
NAUTIN (Pierre)
Le Dossier d’Hippolyte et de Méliton.

-
toriens modernes.

Paris, Cerf, 1953 ; in-8o broché, 197 pp.
Patristica, I

30 €
9442
COLLECTIF (sous la dir. 
de R. NAZ)
Traité de droit canonique.
Tome I : Introduction, règles générales, des per-
sonnes.
Tome II : Des sacrements.
Tome III : Lieux et temps sacrés, culte divin, 

-
porels de l’Église.
Tome IV : Des procès, des délits, des peines.
Deuxième édition.

Paris, Letouzey et Ané, 1955 ; 4 volumes in-8o 
brochés (non coupés). Complet.

220 €
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9454
NICOLAS DE CUES
De la docte ignorance.
Introduction par Abel Rey.
Avant-propos de Bernard Dubant.

Paris, Guy Trédaniel, 1979 ; in-12 broché, XV-
229 pp.

12 €
9455
COLLECTIF (sous la dir. de 
J. NIEUVIARTS et P. DEBERGÉ)
Les nouvelles voies de l’exégèse.
En lisant le Cantique des Cantiques.
Dix-neuvième congrès de l’Association ca-
tholique pour l’étude de la Bible (Toulouse, 
septembre 2001).

Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 374 pp.
Lectio Divina, 190

25 €
9456
COLLECTIF (sous la dir. de 
F. NIEWÖHNER et Y. LABBÉ)
Petit Dictionnaire des philosophes de 
la religion.
Paris, Brepols, 1996 ; fort in-12 relié cartonnage 
éditeur, 873 pp.

20 €
9457
NKANZA (Ntima)
L’Expérience de Dieu.
Les Exercices spirituels d’Ignace de Loyola et la 

Bruxelles, Lessius, 2002 ; in-8o broché, 380 pp.
Donner raison, 10

16 €
9458
NODET (Étienne)
L’Odyssée de la Bible.
Études et thèmes.
Avec la collaboration de Adina Candréa et 
Agnès Staes.

Paris, Cerf, 2014 ; in-8o broché, 977 pp.
25 €

9449
NEWMAN (John Henry)
Esquisses patristiques.
Le siècle d’or.
Introduction, traduction et notes par D. Gorce.

Genève, Ad Solem, 2007 ; in-8o broché (im-
portante trace d’étiquette sur dos et plats de 
l’ouvrage), 528 pp.
Textes newmaniens, III

24 €
9450
NEWMAN (John Henry)
Essai sur le développement de la doc-
trine chrétienne.
Traduction de Marcel Lacroix. 
Introduction de Louis Bouyer. 
Notes de Aurelius Pompen et de L. Bouyer.

Paris, DDB, 1964 ; in-12 relié pleine toile, sous ja-
quette, 550 pp.
Textes newmaniens, IV

32 €
9451
NEWMAN (John Henry)
Pensées sur l’Église.
Traduction française par A. Roucou-Barthélémy.

Paris, Cerf, 1956 ; in-8o broché, 442 pp.
Unam Sanctam, 30

25 €
9452
NEWMAN (John Henry)
Sermons paroissiaux.
Tome I : La vie chrétienne.
Introduction, notices et coordination de la tra-
duction par Pierre Gauthier.

Paris, Cerf, 1993 ; in-8o broché (trace d’étiquette 
sur la couverture), 353 pp.

25 €
9453
NEWMAN (John Henry)
Sermons universitaires.
Quinze sermons prêchés devant l’Université 
d’Oxford de 1826 à 1843. 

Paris, DDB, 1955 ; in-12 relié pleine toile, sous ja-
quette, 428 pp.
Textes newmaniens, I

28 €
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9464
OLIER (Jean-Jacques)
Introduction à la vie et aux vertus 
chrétiennes.
Avec une seconde partie inédite.
« De la conformité à l’extérieur des mystères » 
suivi de divers opuscules spirituels.
Édition critique d’après les manuscrits par Ma-
riel Mazzocco.

Paris, Honoré Champion, 2016 ; in-8o broché, 
354 pp.
Mystica, 6

40 €
9465
OLIER (Jean-Jacques)
Traité des saints ordres (1676) comparé 
aux écrits authentiques de Jean-Jacques 
Olier.
Édition critique avec introduction et notes par 
Gilles Chaillot, Paul Cochois et Irénée Noye.

Paris, Compagnie de Saint-Sulpice, 1984 ; grand 
in-8o broché, LVI-337 pp.

45 €
9466
OSBORN (Éric)
La Morale dans la pensée chrétienne 
primitive.
Description des archétypes de la morale patristique.

Paris, Beauchesne, 1984 ; in-8o broché (traces 
d’étiquette, tampons), 316 pp.
Theologie historique, 68

28 €
9467
OURSEL (Raymond)
Invention de l’architecture romane.
Zodiaque, 1970 ; in-8o relié pleine toile sous ja-
quette, illustrations dans et hors texte, 461 pp.
Introduction à la Nuit des temps, 6

22 €
9468
OURSEL (Raymond)
L’Esprit de Citeaux.
Saint Bernard sur le Cantique des cantiques.

Zodiaque, 1978, grand in-8o relié pleine toile, sous 
jaquette éditeur, 80 planches hors texte, 196 pp.
Les Points cardinaux, 26

30 €

9459
NOUZILLE (Philippe)
Expérience de Dieu et Théologie mo-
nastique au XIIe siècle.
Étude sur les sermons d’Aelred de Rievaulx. 
Préface d’Olivier Boulnois.

Paris, Cerf, 1999 ; in-8o broché, 331 pp.
Philosophie et Théologie

20 €
9460
LA NUIT DES TEMPS
No 35 : Aragon roman.
Texte de A. Canellas-Lopez et A. San Vicente.

Zodiaque, 1971 ; in-8o relié pleine toile, sous ja-
quette et emboîtage, cartes, plans, nombreuses 
planches hors texte, 460 pp.
La Nuit des temps, 35

45 €
9461
LA NUIT DES TEMPS
No 36 : L’ancien royaume de Leon roman.
Texte de A. Vinayo Gonzalez.
Traduit de l’espagnol par Dom Norbert Vaillant.

Zodiaque, 1972 ; in-8o relié pleine toile éditeur, 
sous jaquette et emboîtage, illustrations photo-
graphiques hors texte, cartes et plans, 424 pp.
La Nuit des temps, 36

38 €
9462
LA NUIT DES TEMPS
No 63 : Écosse romane.
Textes de France et Peter Sbarratt.

Zodiaque, 1985 ; in-8o relié pleine toile, sous ja-
quette et emboîtage, très nombreuses illustra-
tions, 382 pp.
La Nuit des temps, 63

45 €
9463
LA NUIT DES TEMPS
No 85 : Saxe romane.
Texte de Walter Wulf.

Zodiaque, 1996 ; in-8o relié pleine toile, sous ja-
quette et emboîtage, cartes, plans, nombreuses 
illustrations photographiques hors texte, 397 pp.
La Nuit des temps, 85

65 €
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9475
PARROT (André)
Malédictions et Violations de tombes.
Paris, Paul Geuthner, 1939 ; in-8o -
gures hors texte, 201 pp.

30 €
9476
PASCAL (Jean-Baptiste Étienne) 
et HÉLYOT (Hippolyte)
Album ou Collection complète et histo-
rique des costumes de la cour de Rome.
Des ordres monastiques, religieux et militaires et 
des congrégations séculières des deux sexes.

d’après nature par G. Perugini et accompagnées 
d’un texte explicatif  tiré du P. Hélyot.
Deuxième édition.

Paris, Ancienne Maison Silvestre, 1862 ; in-4o relié 
demi-toile, pièce de titre avec inscription manus-
crite, 80 belles planches en couleurs, rousseurs 
intérieures (principalement dans les marges), 
(160) pp.

170 €

9477
PATFOORT (Albert)
La Somme de saint Thomas et la Logique 
du dessein de Dieu.
Préface de Georges Cottier.

Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 1998 ; in-8o 
broché, VII-276 pp.
Sagesse et Cultures

20 €
9478
PAUL (André)
Leçons paradoxales sur les juifs et les 
chrétiens.
Paris, DDB, 1992 ; in-8o broché, 237 pp.

18 €
9479
PAZZI (Marie-Madeleine de)
Les Huit Jours de l’Esprit Saint.
Révélations et Lumières.
Édition établie et annotée par G. Tuveri.

Grenoble, Jérôme Millon, 2004 ; in-8o broché, 
sous jaquette, 237 pp.
Atopia

16 €

9469
OURY (Guy-Marie)
Histoire de la spiritualité catholique.
Chambray, CLD, 1993 ; in-8o relié pleine toile sous 
jaquette, 265 pp.

30 €
9470
PACAUT (Marcel)
L’Ordre de Cluny (909-1789).
Paris, Fayard, 1986 ; in-8o relié pleine toile (cou-
verture d’origine conservée), pièce de titre, 8 
planches hors texte, 434 pp.

20 €
9471
PARALIEU (Roger)
Petit guide du nouveau Code de droit 
canonique.
Paris, Tardy, 1983 ; in-8o broché, 158 pp.

16 €
9472
COLLECTIF (sous la dir. de 
M. PARISSE)
Les Religieuses en France au XIIIe siècle.
Table ronde organisée par l’Institut d’études 
médiévales de l’université de Nancy II et le 
CERCOM (25-26 juin 1983).

Nancy, Presses universitaires de Nancy, 1985 ; in-
8o broché, 300 pp.

26 €
9473
PARISSE (Michel)
Les Nonnes au Moyen Âge.
Le Puy, Christine Bonneton, 1983 ; in-8o broché, 
illustrations hors texte, 271 pp.

18 €
9474
COLLECTIF
Parole de Dieu et liturgie.
Strasbourg, troisième Congrès national du 
centre de Pastorale liturgique.

Paris, Cerf, 1958 ; in-8o broché, 390 pp.
Lex Orandi, 25

16 €
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9485
PHILIPPE DE LA TRINITÉ
Dieu de colère ou Dieu d’amour ?
Paris, DDB, 1964 ; in-12 broché, 140 pp.
Présence du Carmel, 4

13 €

9486
PHILON D’ALEXANDRIE
De Confusione Linguarum.
Introduction, traduction et notes par J. G. Kahn.

Paris, Cerf, 1963 ; in-8o broché, 187 pp.
Les Œuvres de Philon d’Alexandrie, 13

15 €

9487
PHILON D’ALEXANDRIE
De Iosepho.
Introduction, traduction et notes par Jean 
Laporte.

Paris, Cerf, 1964 ; in-12 broché, 153 pp.
Les Œuvres de Philon d’Alexandrie, 21

18 €

9488
PHILON D’ALEXANDRIE
De vita Mosis.
Introduction, traduction et notes par R. Arnal-
dez, C. Mondésert, J. Pouilloux, P. Savinel.

Paris, Cerf, 1967 ; in-12 broché, 321 pp.
Les Œuvres de Philon d’Alexandrie, 22

32 €

9489
PHILONENKO (Marc)
Le Notre Père.
De la prière de Jésus à la prière des disciples.

Paris, Gallimard, 2001 ; in-12 broché, 206 pp.
Bibliothèque des histoires

13 €

9480
PEKARSKE (Daniel T.)
Abstracts of  Karl Rahner’s theological 
investigations 1-13.
Milwaukee, Marquette University Press, 2006 
[2002] ; in-8o broché, texte en anglais, 659 pp.
Marquette Studies in Theology, 31

35 €
9481
PERLER (Othmar)
Les Voyages de saint Augustin.
Paris, Études augustiniennes, 1969; fort in-8o

-
gures et 3 plans, 561 pp.

45 €
9482
PERNOT (Laurent)
La Rhétorique de l’éloge dans le monde 
gréco-romain.
Tome I : Histoire et technique.

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 1993; in-
8o broché, 490 pp.
Études augustiniennes, Antiquité, 137

32 €
9483
PETIT (François)
La Spiritualité des Prémontrés aux XIIe

et XIIIe siècles.
Paris, J. Vrin, 1947 ; in-8o broché (petit manque de 
papier au dos, sans gravité), 296 pp.
Études de théologie et d’histoire de la spiritualité, X

20 €
9484
PHILIPPE (Mgr Paul)
Les Fins de la vie religieuse selon Thomas 
d’Aquin.
Athènes/Rome, Fraternité de la Très Sainte 
Vierge Marie, s. d. [1963] ; in-8o broché, 85 pp.

15 €
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9495
PIERRE DE CELLE
L’École du cloître.
Introduction, texte critique, traduction et notes 
par Gérard de Martel.

Paris, Cerf, 1977 ; in-8o broché, 351 pp.
Sources Chrétiennes, 240

25 €
9496
PIERRE CHRYSOLOGUE
Le Signe des signes. Sermons sur la 
Passion et la Résurrection.
Introduction, traduction, notes et index par 
Sœur Marie Steffann.

Paris, Migne, 2007 ; in-12 broché, 179 pp.
Les Pères dans la foi, 96

10 €
9497
COLLECTIF (Pieuse Union sa-
cerdotale de Lisieux)

-
liale de sainte Thérèse de l’Enfant-Jé-
sus à l’égard de notre Père céleste.
D’après ses paroles et ses écrits rapprochés de la 
Sainte Écriture.

Lisieux, Pieuse Union sacerdotale de Lisieux, 
1938 ; in-8o broché (dos muet, tampons), 163 pp.

13 €
9498
PINY (Alexandre)
Lettres spirituelles (1683-1686).
Précédées de L’Édit de pur amour. Alexandre 
Piny en extrême héritage, par Daniel Vidal.

Grenoble, Jérôme Millon, 2000 ; fort in-12 bro-
ché, 510 pp.

25 €
9499
PIRET (Pierre)

-
tion philosophique.
Bruxelles, Lessius, 1998 ; in-8o broché, 272 pp.
Donner raison, 1

23 €

9490
PHILOXÈNE DE MABBOUG
Homélies.
Introduction, traduction et notes par E. Lemoine. 
Nouvelle édition revue par René Lavenant.

Paris, Cerf, 2007 ; fort in-8o broché, 576 pp.
Sources Chrétiennes, 44 bis

52 €

9491
PIAT (Stéphane-Joseph)
Deux âmes d’évangile : François d’Assise, 
Thérèse de Lisieux.
Paris, Éditions franciscaines, 1947 ; in-12 broché, 
142 pp.

12 €

9492
PIAT (Stéphane-Joseph)
Treize Plans de sermons sur sainte Thé-
rèse de l’Enfant-Jésus et la voie d’enfance.
Lisieux, Bulletin de l’Union sacerdotale de Li-
sieux, 1956 ; fascicule broché, 29 pp.

15 €

9493
PIERRARD (Pierre)
Histoire des curés de campagne de 
1789 à nos jours.
Paris, Plon, 1986 ; in-8o broché, 333 pp.

16 €

9494
PIERRE DAMIEN
Du désert à l’action.
Traduction de Louis-A. Lassus.
Introduction d’André Vauchez. 
Annotations, guide thématique et guide biblique 
d’A.-G. Hamman.

Paris, Migne, 1992 ; in-12 broché, 163 pp.
Les Pères dans la foi, 48

11 €

Nous vous préviendrons dès son acquisition !
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9504
LES POINTS CARDINAUX
Le Monde des cryptes.
Textes de Pascal.
Introduction de Dom Claude Jean-Nesmy.

Zodiaque, 1973 ; in-8o relié pleine toile sous ja-
quette illustrée, 80 planches hors texte, 196 pp.
Les Points cardinaux, 22

30 €
9505
POIRET (Pierre)
Écrits sur la théologie mystique.
Préface, Lettre, Catalogue.
Introduction et notes par Marjolaine Chevallier.

Grenoble, Jérôme Millon, 2005 ; in-8o broché, 
237 pp.
Atopia

18 €
9506
POUGET (Guillaume) 
et GUITTON (Jean)
Le Cantique des cantiques.
Nouvelle édition.

Paris, Gabalda, 1948; in-12 broché, 185 pp.
Études bibliques

15 €
9507
POULAT (Émile)
L’Église, c’est un monde.
L’Ecclésiosphère.

Paris, Cerf, 1986 ; in-8o broché, 282 pp.
14 €

9508
POULAT (Émile)
Une Église ébranlée.

Jean-Paul II.

Paris, Casterman, 1980 ; in-8o broché, 303 pp.
Religion et Sociétés

16 €

9500
COLLECTIF (sous la dir. de 
B. PLONGERON)
Catholiques entre monarchie et répu-
blique.
Monseigneur Freppel en son temps (1792 - 1892 
- 1992).
Actes du colloque national de l’université catho-
lique de l’Ouest (Angers, 23-25 septembre 1992).

Paris, Letouzey et Ané, 1995; in-8o broché, 238pp.

20 €
9501
COLLECTIF (sous la dir. de 
B. PLONGERON)
Pratiques religieuses dans l’Europe révo-
lutionnaire (1770-1820).
Actes du colloque (Chantilly, 27-29 novembre 
1986) réunis par Paule Leroux et Raymond 
Darteville sous la dir. de Bernard Plongeron.

Turnhout, Brepols, 1988; fort in-8o broché, 
planches hors texte, 777 pp.

35 €
9502
PODECHARD (Emmanuel)
Le Psautier.
Traduction littérale et explication historique.
Tome I : Psaumes 1-75
Tome II : Psaumes 76-100 et 110

Lyon, Facultés catholiques, 1949-1954; 2. vol. in-
8o brochés (petit accident au dos du tome I, sans 
gravité), 330 et 183 pp. Complet. 
Le tome III n’a jamais été publié.
Bibliothèque de la faculté catholique de Lyon, 3, 6

30 €
9503
COLLIN (Matthieu)
Évangile roman.
Texte établi selon l’ordre du Diatessaron par 
frère Matthieu Collin.

Zodiaque, 1999; in-4o relié pleine toile, sous jaquette 
et emboîtage, très nombreuses illustrations, 365pp.
Les Points cardinaux, 28

40 €
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9515
Propre de l’Ordre de saint Benoît.
Traduit par Dom Michel van der Waeter.
Supplément au Missel quotidien et vespéral de 
Dom Gaspar Lefebvre.

Bruges, Abbaye de Saint-André, 1925; in-12 plein 
chagrin (frotté), tranches rouges, texte latin et tra-
duction française en regard sur deux colonnes, 
378 pp.

22 €
9516
PROVOST (Georges)
La Fête et le Sacré.
Pardons et pèlerinages en Bretagne aux XVIIe et 
XVIIIe siècles.

Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, cartes et planches 
hors texte, 530 pp.
Histoire religieuse de la France

40 €
9517
PUIG i TARRECH (Armand)
Jésus, une biographie historique.
Traduit du catalan par G. Passerat.

Paris, DDB, 2016 ; fort in-8o broché, 8 planches 
hors texte, 837 pp.

15 €
9518
COLLECTIF (édité par 
A. de PURY)
Le Pentateuque en question.
Les origines et la composition des cinq premiers 
livres de la Bible à la lumière des recherches récentes.
Deuxième édition corrigée.

Genève, Labor et Fides, 1989; in-8o broché, 421pp.
Le Monde de la Bible, 19

24 €

9509
POULAT (Émile) 
et DÈBES (Joseph)
L’Appel de la J. O. C. (1926-1928).
Paris, Cerf, 1986; in-8o broché, 292 pp.
Histoires

25 €
9510
POULIOT (François)
La Doctrine du miracle chez Thomas 
d’Aquin.
Deus in omnibus intime operatur.

Paris, J. Vrin, 2005 ; in-8o broché, 162 pp.
Bibliothèque thomiste, LVI

16 €
9511
PRATI (Carlo)
Papes et Cardinaux dans la Rome mo-
derne.
Préface de Jean Carrère.

Paris, Plon, 1925; in-12 broché, XXXVIII-211 pp.

12 €
9512
PRESTIGE (George Leonard)
Dieu dans la pensée patristique.
Paris, Aubier, 1955; in-8o broché (non coupé), 254pp.

28 €
9513
COLLECTIF (sous la dir. de 
J.-P. PRÉVOST) 
Nouveau vocabulaire biblique.
Paris, Bayard, 2004; in-8o cartonnage éditeur; 495pp. 

30 €
9514
PRIGENT (Pierre)
L’image dans le Judaïsme, du IIe au VIe

siècle.
Genève, Labor et Fides, 1991; in-8o broché, 

236 pp.
Le Monde de la Bible, 24

24 €

9641 - Simon Verrept, Catholicum precationum selectissima-
rum enchiridion, xylogravure
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9523
RANCÉ (Abbé de)
Correspondance.
Édition originale par Alban John Krailsheimer.
Préface du cardinal Hume.
Tome I : 1642-1675.
Tome II : 1676-1682.
Tome III : 1683-1689.
Tome IV : 1690-1700.

Paris, Cerf/Cîteaux, 1993 ; 4 forts volumes in-8o 
brochés, sous coffret. Complet.

80 €
9524
RATZINGER (Joseph)
La Théologie de l’Histoire de saint Bo-
naventure.
Traduit par R. Givord. 
Révisé par L. Burger et F. Vinel.

Paris, PUF, 2007 ; in-12 broché, 263 pp.
12 €

9525
COLLECTIF (sous la dir. 
d’A. RAVIER)
La Mystique et les mystiques.
Préface de Henri de Lubac.

Paris, DDB, 1965 ; fort in-8o relié pleine toile édi-
teur, 1122 pp.

35 €
9526
RAVIOLO (Isabelle)
L’Incréé.
La générosité du Père chez Maître Eckhart.

Paris, Cerf, 2011 ; in-8o broché, 420 pp.
Patrimoines, Christianisme

28 €
9527
RAYMOND LULLE
Le Livre du Gentil et des trois sages.
Traduit du catalan et présenté par Dominique 
de Courcelles.

Combas, L’Éclat, 1992 ; in-12 broché, 254 pp.
Philosophie imaginaire, 18

14 €

9519
QUASTEN (Johannes)
Initiation aux Pères de l’Église.
Tome I : Introduction. Formation des romans, 
histoires populaires, légendes, poésies. Premiers 
actes des martyrs. Les apologistes grecs. Les dé-
buts de la littérature hérétique et anti-hérétique.
Tome II : Les Alexandrins. Les écrivains d’Asie 
Mineure, de Syrie et de Palestine. Les Romains. 
Les Africains. Les autres écrivains de l’Occident.
Tome III : L’âge d’or de la littérature patristique 
grecque du concile de Nicée au concile de Chal-
cédoine.
Tome IV : Le tournant du IVe siècle : Hilaire, 

poésie chrétienne. Les écrivains de la Gaule, de 
l’Italie.

Paris, Cerf, 1966-1987 ; 1 vol. cartonnage éditeur 
et 3 vol. brochés. Complet.

175 €

9520
QUOIDBACH (Théophile)
Le Christ, cet inconnu.
D’après les dernières découvertes archéolo-
giques et les plus récentes études exégétiques, 
philologiques et littéraires.

Bruxelles/Paris, Vanderlinden/Alsatia, 1947 ; 2 
vol. in-8o brochés, nombreuses illustrations, LIV-
363 et 404 pp.

40 €

9521
RADERMAKERS (Jean)
Dieu, Job et la sagesse.
Avec vingt illustrations de Ghislaine Stas de Richelle.

Bruxelles, Lessius, 1998 ; in-8o broché, 355 pp.
Le Livre et le Rouleau, 1

20 €

9522
RAHNER (Karl)
Traité fondamental de la foi.
Introduction au concept du christianisme.
Traduction de G. Jarczyk.

Paris, Le Centurion, 1983 ; in-8o broché, 517 pp.

26 €
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9533
COLLECTIF 
(sous la dir. de G. REYNAL)
Dictionnaire des théologiens et de la 
théologie chrétienne.
Paris, Bayard/Le Centurion, 1998 ; in-8o relié car-
tonnage éditeur, 507 pp.

35 €
9534
RIBET (Jérôme)
La Mystique divine distinguée des 
contrefaçons diaboliques et des analo-
gies humaines.
Tomes I et II : Les phénomènes mystiques. 
Tome III : Les causes des phénomènes mystiques.

Paris, Poussielgue, 1879 et 1883 ; 3 vol. in-8o reliés 
demi-percaline à coins. Complet.

180 €

9535
RICŒUR (Paul)
L’Herméneutique biblique.
Présentation et traduction par François-Xavier 
Amherdt.

Paris, Cerf, 2001 ; in-8o broché, 377 pp.
La Nuit surveillée

20 €

9529
REMAUD (Michel)
À cause des Pères.
Le «Mérite des Pères » dans la tradition juive.

Paris/Louvain, Peeters, 1997; in-8o broché, 367 pp.
Collection de la Revue des Études juives

40 €

9530
RENAUD (Bernard)
La Théophanie du Sinaï (Ex 19-24).
Exégèse et théologie.

Paris, Gabalda, 1991; in-8o broché, 219 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 30

38 €

9531
RENAUDIN (Paul)
Quatre Mystiques anglais.
Richard Rolle, Juliane de Norwich, Dom Augus-
tin Baker, Gertrude More.

Paris, Cerf, 1945; in-8o broché, 215 pp.
30 €

9532
RENDTORFF (Rolf)
Introduction à l’Ancien Testament.
Traduit de l’allemand par Françoise Smyth et 
Heinz Winkler.

Paris, Cerf, 1989; fort in-8o broché, 526 pp.
Initiations bibliques

30 €

9528
La Règle de saint Augustin.
Avec quelques petits traittés [sic] de ce Père, de saint Basile, et de saint Fulgence, 

sur les obligations religieuses.
Le tout nouvellement traduit en François.
Avec des Méditations pour se préparer à la rénovation des Vœux.

Lille, Nicolas de Rache, à la Bible d’or, 1674 et 1673 ; deux ouvrages 
reliés en un petit in-8o plein veau de l’époque (légèrement frotté), 

des pp. 25 à 32, deux vignettes de titre, 274-39-(1) pp. Bon exem-
plaire complet. 

180 €
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9541
RUSBROCK L’ADMIRABLE
Œuvres choisies.
Traduit par Ernest Hello. 
Nouvelle édition, précédée d’un avant-propos 
de Georges Goyau.

Paris, Perrin, 1947 ; in-12 relié demi-toile verte 
(couverture d’origine conservée), pièce de titre, 
LXXVI-252 pp.

32 €
9542
JAN VAN RUUSBROEC
Écrits. Tomes I à IV.
Présentation et traduction par Dom A. Louf. 
Introduction par Paul Verdeyen.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1990-1999 ; 4 volumes in-8o brochés. Complet.
Spiritualité occidentale, 1, 3, 4, 5

60 €
9543
SAGNE (Jean-Claude)
Traité de théologie spirituelle.
Le secret du cœur.

Paris, Mame/Chalet, 1992 ; in-8o broché, 188 pp.
La Vie spirituelle

20 €
9544
SAIN D’AROD (Prosper)
Le Livre choral.
Ou Répertoire populaire des chants religieux.
Nouvelle édition.

Lyon/Paris, Delhomme et Briguet, 1892 ; in-8o 
relié demi-toile (couverture d’origine conservée), 
XII-501 pp.

30 €
9545
SAINCIR (Abbé Jules)
Le Diocèse de Soissons.
Tome I : Des origines au XVIIIe siècle.
Tome II : Du XVIIIe siècle à nos jours..

Évreux, Hérissey, 1935-1936 ; 2 vol. in-8° brochés, 
XXXV-397 et VII-579 pp. Complet.

60 €

9536
RIGAUX (Dominique)
À la table du Seigneur.
L’Eucharistie chez les primitifs italiens (1250-1497). 
Préface d’André Vauchez.

Paris, Cerf, 1989 ; in-8o

319 pp.
18 €

9537
RIVIÈRE (Jean)
Le Modernisme dans l’Église.
Étude d’histoire religieuse contemporaine.

Paris, Letouzey et Ané, 1929 ; in-8o broché, 
XXIX-589 pp.

40 €
9538
ROHAULT DE FLEURY 
(Charles)
La Sainte Vierge.
Études archéologiques et iconographiques.

Paris, Poussielgue Frères, 1878 ; 2 volumes forts 
in-4o reliés demi-basane bleu nuit, dos à nerfs, 
texte sur deux colonnes, bien complet des 152 
planches hors texte, XXXIX-442 et 617 pp. 
Très bel exemplaire de cet ouvrage peu courant.

340 €

9539
COLLECTIF (édité par 
T. RÖMER et al.)
Introduction à l’Ancien Testament.
Genève, Labor et Fides, 2004 ; fort in-8o broché, 
tableaux et illustrations dans le texte, 714 pp.
Le Monde de la Bible, 49

30 €
9540
COLLECTIF (édité par 
J.-B. de ROSSI et J. GATTI)
Inscriptiones christianae urbis Romae 
septimo saeculo Antiquiores.
Voluminis primi supplementum. Fasc. I.

 ; 
grand in-4o relié pleine toile (dos muet, couverture 
d’origine conservée), très nombreuses illustrations, 
notes manuscrites au crayon en marge, 144 pp.

80 €
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9549
SANDER (Nathaniel Philippe) 
et TRÉNEL (Isaac)
Dictionnaire hébreu-français.
Présentation de Gérard Weil.

Genève, Slatkine Reprints, 1991 [1859] ; fort in-8o

relié cartonnage éditeur, VII-811 pp.
38 €

9550
SANDRON (Dany)
Amiens, la cathédrale.
Photographies de Christian Lemzaouda.

Paris, Zodiaque, 2004 ; in-8o relié cartonnage édi-
teur, très nombreuses photographies, 223 pp.

35 €
9551
SANTANER (Marie-Abdon)
François d’Assise et de Jésus.
Paris, Desclée, 1984; in-8o broché, 268 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 22

10 €

9546
ANONYME (un moine bénédictin)
La Sainte Liturgie.
Le Barroux, Éditions Sainte-Madeleine, 1982; in-
8o broché (dos muet), 118 pp.

16 €
9547
SALACHAS (Dimitrios)
Orient et Institutions.
Théologie et discipline des institutions des 
Églises orientales catholiques selon le Nouveau 
Codex Canonum Ecclesiarum Orientalium.
Préface du Patriarche Béshara Pierre Raï.

Paris, Cerf, 2012; in-8o broché, 486 pp.
Droit canonique

23 €
9548
SALIN (Dominique)
L’Expérience spirituelle et son langage.
Leçons sur la tradition mystique chrétienne.

Paris, Facultés jésuites de Paris, 2015; in-12 broché, 
155 pp.

10 €

9553
ANONYME (attribué à Dom Jean-Paul du Sault)

Le Religieux mourant 
Ou Préparation à la mort pour 
les personnes religieuses.
Divisé en quatre tomes, ou il est traité 
de la Préparation Éloignée & Prochaine 
à la Mort.
Tomes I-II : Préparation Éloignée. 
Tomes III-IV : Préparation Prochaine. 
Ouvrage utile non seulement à ceux 
qui ont embrassé la Vie Religieuse, mais encore à tous

Avignon, Alexandre Giroud, 1751 ; 4 vol. in-12 relié pleine basane de 
l’époque (coins usés, deux coiffes légèrement ébréchées), dos à nerfs 
richement ornés, tranches rouges, ex-libris modernes et tampons. 
Complet.

180 €

9398 · , détail d’une gravure 
en taille-douce signée Nicolas Aurroux 
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9556
SCHEEBEN (Matthias Joseph)
Les Mystères du christianisme.

-
ment dans la perspective de leur caractère surnaturel. 
Introduction et traduction par Aug. Kerkvoorde.

Paris, DDB, 1959; fort in-8o broché, XXIX-841pp.

30 €
9557
SCHMIDT (Albert-Marie)
Jean Calvin et la Tradition calvinienne.
Préface de Richard Stauffer.
Nouvelle édition mise à jour et corrigée.

Paris, Cerf, 1984 ; in-8o broché, 149 pp.
Semeurs

11 €
9558
SCHNACKENBURG (Rudolf)
Règne et Royaume de Dieu.
Essai de théologie biblique.

Paris, Orante, 1964 ; in-8o broché, 325 pp.
Études théologiques, 2

18 €
9559
SCHNITZLER (Theodor)
Les Paroles de la Messe.
Traduites et commentées.
Histoire, liturgie, piété.

Paris, Alsatia, 1961 ; in-8o broché, nombreuses il-
lustrations hors texte, 294 pp.

23 €

9552
COLLECTIF (sous la dir. de 
P. CAUCCI von SAUCKEN)
Pèlerinages.
Compostelle, Jérusalem, Rome.

Paris/Saint-Léger-Vauban, DDB/Zodiaque, 1999; 
in-4o relié pleine toile, sous jaquette, nombreuses 
illustrations en couleurs, 384 pp.
Présence de l’art

35 €
9554
SAXER (Victor)
Le Culte de Marie Madeleine 
en Occident.

Préface d’Henri-Irénée Marrou.
Auxerre, Société des fouilles archéologiques et 
des monuments historiques de l’Yonne, 1959; 2 
vol. reliés en un in-8o demi-toile bleue, 9 cartes 
dépliantes hors texte, L-462 pp.
Cahiers d’archéologie et d’histoire, 3

120 €

9555
SAXER (Victor)
Vie liturgique et quotidienne à Carthage 
vers le milieu du IIIe siècle.
Le témoignage de saint Cyprien et de ses contem-
porains d’Afrique.

Cristiana, 1969 ; in-8o relié demi-toile (couverture 
d’origine conservée), pièce de titre, XXXIV-450pp.
Studi di Antichità Cristiana, XXIX

48 €
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9565
SESBOÜÉ (Bernard)
Karl Rahner.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8o broché, 208 pp.
Initiations aux théologiens

16 €
9566
SEUX (Marie-Joseph)
Épithètes royales akkadiennes 
et sumériennes.
Paris, Letouzey et Ané, 1967 ; in-8o broché, non 
coupé, 485 pp.

35 €
9567
SIMOENS (Yves)
Apocalypse de Jean, Apocalypse de 
Jésus-Christ.
Tome I : Une traduction.
Tome II : Une interprétation.

Paris, Éditions Facultés jésuites de Paris, 2008 ; 2 
volumes in-8o brochés, 57 et VII-298 pp.

32 €
9568
SIMONETTA (Catherine)
Renoncement et Narcissisme chez 
Maurice Zundel.
Saint-Maurice, Saint-Augustin, 2002 ; in-8o broché, 
175 pp.

12 €
9569
SOLTNER (Dom Louis)
Solesmes et Dom Guéranger (1805-
1875).
Avec 140 héliogravures hors texte.

Abbaye de Solesmes, 1974 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur sous jaquette, 177 pp.

28 €
9570
SORREL (Christian)
La République contre les congréga-
tions.
Histoire d’une passion française (1899-1904).

Paris, Cerf, 2003 ; in-12 broché, 265 pp.
22 €

9560
SEGUNDO (Jean-Louis)
Berdiaeff.

Paris, Aubier, 1963 ; in-8o broché, 420 pp.
Théologie, 53

24 €
9561
SEILER (Sœur Mary Hilarine)
Anne de Marquets, poétesse religieuse 
du XVIe siècle.
Thèse.

Washington, Université catholique d’Amérique, 
1931 ; in-8o broché (dos muet), XIX-143 pp.

32 €
9562
SENFT (Christophe)
La Première Épître de saint Paul aux 
Corinthiens.
Deuxième édition corrigée et augmentée.

Genève, Labor et Fides, 1990; in-8o broché, 
231 pp.
Commentaire du Nouveau Testament, Deuxième 
Série, VII

26 €
9563
SÉRENT (Antoine de)
La Spiritualité chrétienne 
d’après la liturgie.
Paris, DDB, 1932; in-12 broché, XXXII- 300 pp.

16 €
9564
SESBOÜÉ (Bernard)
Jésus-Christ dans la tradition de l’Église.
Pour une actualisation de la christologie de Chal-
cédoine.

Paris, Desclée, 1982; in-12 broché, 320 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 17

16 €
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9576
COLLECTIF
Spiritualité pascale.
Paris, DDB, 1957 ; in-12 broché, 6 planches hors 
texte, 285 pp.
Cahiers de la Pierre-qui-Vire

13 €
9577
STÄHLIN (Wilhelm)
Le Mystère de Dieu.
Paris, Cerf, 1991, in-8o broché, 170 p.
Théologies

14 €
9578
STEIN (Edith)
Le Secret de la Croix.
Textes présentés par V. Aucante et S. Binggeli.
Préface de Monseigneur Pierre d’Ornellas.

Paris, Parole et Silence, 1998 ; in-12 broché, 145 pp.
Cahiers de l’École cathédrale, 34

8 €
9579
STEIN (Edith)
Vie d’une famille juive (1891-1942).
Traduction et annexes de C. et J. Rastoin. 
Introductions et annotations de D.-M. Golay.

Paris, Cerf/Ad Solem, 2001 ; fort in-8o broché, 8 
planches hors texte, 613 pp.

34 €
9580
STEINSALTZ (Adin)
Hommes et Femmes de la Bible.
Traduit de l’anglais par Katy et Michel Allouche.

Paris, Albin Michel, 1990 ; in-8o broché, 252 pp.
Présence du judaïsme

16 €
9581
SUENENS (Mgr Léon)
Théologie de l’apostolat.
Commentaire doctrinal de la promesse légionnaire.

Paris, DDB, 1951 ; in-8o broché, 245 pp.
15 €

9571
SOUTHERN (Richard William)
L’Église et la Société dans l’Occident 
médiéval.
Paris, Flammarion, 1987 ; in-8o broché, 314 pp.

16 €

9572
SPICQ (Ceslas)
Agapè dans le Nouveau Testament.
Analyse des textes.
Tomes I et II : Troisième édition.
Tome III : Première édition.

Paris, Gabalda, 1959-1966 ; 3 vol. in-8o reliés 
demi-toile (couvertures d’origine conservées). 
Complet.
Études bibliques

130 €

9573
SPICQ (Ceslas)
Lexique théologique du Nouveau Tes-
tament.
Réédition en un volume des Notes de lexicographie 
néo-testamentaires.

Paris, Cerf, 1991 ; fort in-8o relié cartonnage éditeur, 
1668 pp. Lexique des termes grecs classés par 
ordre alphabétique.

160 €

9574
SPIDLIK (Thomas)
La Spiritualité de l’Orient chrétien.
Tome II : La prière.

-
talium, 1988 ; in-8o broché, 459 pp.
Orientalia Christiana Analecta, 230

30 €

9575
SPIDLIK (Thomas)
Les Grands Mystiques russes.
Paris, Nouvelle Cité, 1979 ; in-12 broché, 416 pp.

16 €



69

9587
TANQUEREY (Adolphe)
Précis de théologie ascétique et mystique.
Onzième édition.

Paris, Desclée, 1958 ; in-12 relié pleine toile, 
XLVI-1000-32* pp.

23 €

9588
TAVARD (George)
La Poursuite de la catholicité.
Étude sur la pensée anglicane.

Paris, Cerf, 1965 ; in-8o broché, 244 pp.
Unam Sanctam, 53

14 €

9589
TAVARDON (Paul)

Le texte occidental et le texte alexandrin des 
Actes des Apôtres.
Préface de M.-É. Boismard.

Paris, Gabalda, 1999; in-8o broché, X-122 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 44

25 €

9590
TEILHARD DE CHARDIN 
(Pierre)
Lettres d’Hastings et de Paris (1908-
1914).
Introduction par Henri de Lubac. 
Annotation par Auguste Demoment et Henri 
de Lubac.

Paris, Cerf, 2012 ; in-8o broché, 330 pp.
Œuvres complètes, XLIV

20 €

9591
TERASA DE LOS ANDES
Journal.
La « petite Thérèse » du Chili (1900-1920).

Paris, Cerf, 1994 ; in-8o broché, 167 pp.
Épiphanie-Carmel, Biographies

20 €

9582
SURIN (Jean-Joseph)
Correspondance.
Texte établi, présenté et annoté par M. deCerteau. 
Préface de Julien Green.

Paris, DDB, 1966; fort in-12 reliure éditeur, por-
trait en frontispice, 3 planches hors texte, 1827pp.
Bibliothèque européenne

60 €
9583
SURIN (Jean-Joseph)
Instructions familières sur 
l’Oraison mentale en forme 
de dialogue.
Où l’on explique les divers degrez 
par lesquels on peut s’avancer dans 
ce saint exercice.

Nancy, Veuve de Nicolas Baltazard, 
1738 ; in-12 relié plein veau, dos à 
nerfs richement orné, tampons, 
un bandeau et une vignette gravés, 
277-(7) pp.

110 €

9584
SYLVAIN (Charles)
Flamme ardente au Carmel.
Vie de Hermann Cohen, en religion père Augus-
tin-Marie du Très-Saint Sacrement.

Flavigny-sur-Ozerain, Traditions monastiques, 
2009 ; in-8o broché, 331 pp.

16 €
9585
SYMÉON LE NOUVEAU 
THÉOLOGIEN
Catéchèses. Tome I (1-5).
Introduction, texte critique et notes par Mgr 
B. Krivochéine. 
Traduction par J. Paramelle.

Paris, Cerf, 1963; in-8o brochés, 469 pp.
Sources Chrétiennes, 96

25 €
9586
TALLEY (Thomas J.)
Les Origines de l’année liturgique.
Paris, Cerf, 1990; in-8o broché, 268 pp.

32 €
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9597
THÉRÈSE D’AVILA
Œuvres complètes. Tome I.
Traduction par Mère Marie du Saint-Sacrement.
Édition établie, révisée et annotée par les 
Carmélites de Clamart et Bernard Sesé.
Introduction générale par le père T. Alvarez.

Paris, Cerf, 1995; fort in-8o broché, XXIV-1341pp.

60 €
9598
DESCOUVEMONT (Pierre) 
et LOOSE (Helmuth Nils)
Sainte Thérèse de Lisieux.
La vie en images.

1995 ; in-4o relié cartonnage éditeur, 900 illustra-
tions dans et hors texte, 520 pp.

60 €
9599
THÉRÈSE DE L’ENFANT-JÉSUS 
Histoire d’une âme, écrite par elle-même.

; in-8o

broché, nombreuses planches hors texte, XXX-
601 pp.

45 €
9600
THÉRÈSE DE L’ENFANT-JÉSUS 
Thérèse de Lisieux par elle-même. 
Tous ses écrits.
Tome I : De son entrée au Carmel (9 avril 1888) 
à Noël 1894.
Tome II : De janvier 1895 à Pâques 1896.
Tome III : De Pâques 1896 (5 avril) à sa mort (30 
septembre 1897). L’épreuve et la Grâce.

Paris, Grasset/DDB, 1997 ; 3 vol. in-8o brochés. 
Complet.

50 €

9592
TERRRIEN (Eugène)
Monseigneur Freppel.

temps d’après des documents inconnus et inédits.
Tome I : L’Alsace, Paris, Rome.
Tome II : Angers, le palais Bourbon.

Angers, Chez l’auteur, 1931-1932; 2 vol. in-8o

brochés, 659 et 785 pp. Complet.
80 €

9593
TERTULLIEN
La Chair du Christ.
Introduction, texte critique, traduction et com-
mentaire par Jean-Pierre Mahé.

Paris, Cerf, 2008 (réimp. de l’édition 1975); 2 vol. in-
8o brochés, 477pp. (pagination continue). Complet.
Sources Chrétiennes, 216, 217

50 €
9595
TERTULLIEN
La Pénitence.
Introduction, texte critique, traduction et com-
mentaire de Charles Munier.

Paris, Cerf, 1984; in-8o broché, 256 pp.
Sources Chrétiennes, 316

20 €
9594
THÉRÈSE D’AVILA 
Correspondance.
Texte français par Marcelle Auclair.

Paris, DDB, 1959; in-12 relié pleine toile, sous ja-
quette éditeur, 903 pp.
Bibliothèque européenne

30 €

9595
THÉRÈSE D’AVILA
Œuvres.
Traduites en frnaçais par Arnaud d’Andilly.
Nouvelle édition, corrigée et augmentée.

Lyon, Fr. Matheron, 1818; 6 vol. in-12 relié pleine basane havane (lé-
gèrement frottée), dos lisses richement ornés (accident sans gravité au 
dos du tome I, petite étiquette en pied de chaque volume), tranches 
marbrées, un frontispice gravé, ex-libris modernes, tampons. Complet.

240 €
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9607
THOMAS D’AQUIN
Contre ceux qui combattent le culte de 
Dieu et la religion.
Paris, J. Vrin, 1984 ; in-8o broché, texte latin et tra-
duction française, pagination discontinue.
Opuscules de saint Thomas d’Aquin, 5

22 €
9608
THOMAS D’AQUIN
De la vérité.
Question 2 (La science en Dieu).
Intro., trad. et commentaire de S.-T. Bonino.
Avec une préface de Ruedi Imbach.

Paris/Fribourg, Cerf/Éditions universitaires de 
Fribourg, 1996 ; fort in-8o broché, 622 pp.
Pensée antique et médiévale

45 €
9609
THOMAS D’AQUIN
Somme théologique.
Paris, Cerf, 1984-1987 ; 4 vol. forts in-8o carton-
nage éditeur. Complet. Texte français.

240 €

9610
THURSTON (Herbert)
Étude historique sur le Chemin de la 
Croix.
Ornée de nombreuses illustrations.

Paris, Letouzey et Ané, 1907 ; in-8o relié demi-toile 
verte, frontispice, 21 planches hors texte, XI-
286 pp.

28 €
9611
COLLECTIF (sous la dir. 
de R. TOMAN)
Gothique.
Le pouvoir de l’image.
Art profane et sacré au Moyen Âge (1140-1500).

Potsdam, Ullmann, 2012 ; grand et fort in-4o re-
lié cartonnage éditeur, sous jaquette, très nom-
breuses illustrations en couleurs, 567 pp.

180 €

9601
THÉRÈSE DE L’ENFANT-JÉSUS 
Novissima Verba. Derniers entretiens 
de sainte Thérèse de l’Enfant-Jésus.
Mai-septembre 1897.

 ; in-16 bro-
ché, 1 frontispice et 2 planches hors texte, IV-224 pp.

18 €
9602
THIBAUT (Dom Raymond)
L’Idée maîtresse de la doctrine de Dom 
Marmion.
Éditions de Maredsous, 1947 ; in-12 relié de-
mi-toile bleue à coins (couverture d’origine 
conservée), 218 pp.

22 €
9603
THOMAS (Robert)
Initiation aux auteurs cisterciens.
Rochefort, La Documentation cistercienne/Abbaye 
Saint-Remy, 1978 ; in-8o broché, 175 pp.
Pain de Cîteaux, 42

14 €
9604
THOMAS A KEMPIS
L’Imitation de Jésus-Christ.
Traduction nouvelle par Fabius Henrion.
Édition augmentée de notes explicatives et critiques. 

Tours, Mame, 1933 ; in-8o relié demi-basane ha-
vane (couverture d’origine conservée), dos à nerfs 
(trace d’étiquette en pied), frontispice, 399 pp.

38 €
9605
THOMAS A KEMPIS
La Vallée des lis.
Abbaye de Bellefontaine, 1992 ; in-8o broché, 124 pp.
Spiritualité occidentale, 2

10 €
9606
THOMAS D’AQUIN
Compendium de la théologie.
Paris, J. Vrin, 1984 ; in-8o broché, texte latin et tra-
duction française, pagination discontinue.
Opuscules de saint Thomas d’Aquin, 1

20 €
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9617
COLLECTIF (sous la dir. 
de M.-A. VANNIER)
Les Pères et la Naissance de l’ecclésio-
logie.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8o broché, 316 pp.
Patrimoines, Christianisme

20 €
9618
COLLECTIF (sous la dir. 
de J. FRISQUE et Y CONGAR)
Vatican II. Les prêtres, formation, mi-
nistère et vie.
Décrets Presbyterorum Ordinis et Optatam totius. 
Textes latins et traductions françaises.

Paris, Cerf, 1968 ; in-8o broché, 397 pp.
Unam Sanctam, 68

24 €
9619
VELMANS (Tanis) et al.
Rayonnement de Byzance.
Paris/Saint-Léger-Vauban, DDB/Zodiaque, 1999 ; 
fort in-4o relié pleine toile, très nombreuses illustra-
tions, 527 pp.
Les Grandes Saisons de l’art chrétien

80 €
9620
VENARD (Marc)
Le Catholicisme à l’épreuve dans la 
France du XVIe siècle.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8o broché, 290 pp.

25 €

9621
VENARD (Marc)
Réforme protestante, réforme catholique 
dans la province d’Avignon (XVIe siècle).
Paris, Cerf, 1993 ; fort in-8o broché (étiquette au 
dos), 1280 pp.
Histoire religieuse de la France

45 €

9612
TOUBERT (Hélène)
Un art dirigé.
Réforme grégorienne et iconographie.

Paris, Cerf, 1990 ; in-8o broché, 495 pp.
Histoire

25 €
9613
TROPLONG (Raymond-Théodore)

droit civil des Romains.
Paris, Charles Hingray, 1843 ; in-8o relié demi-cha-
grin mauve à coins (frotté), dos à nerfs, ex-libris 
manuscrit, 368 pp.

25 €
9614
COLLECTIF (sous la dir. 
d’A. VACANT et E. MANGENOT)
Dictionnaire de théologie catholique.
Contenant l’exposé des doctrines de la théologie 
catholique, leurs preuves et leur histoire.
Troisième tirage.

Paris, Letouzey et Ané, 1930-1951 ; 15 tomes en 
30 volumes reliés pleine toile et 3 volumes de 
tables. Complet.

1800 €

9615
VAGNEUX (Yann)
Co-esse. Le mystère trinitaire dans la 
pensée de Jules Monchanin - Swâmi 
Paramârûbyânanda (1895-1957).
Paris, DDB, 2015 ; in-8o broché, 653 pp.

25 €
9616
VANDEUR (Dom Eugène)
Les Quatorze Pas du doux Jésus avec 
sa croix.
Wépion-sur-Meuse, Monastère du Mont-Vierge, 
s. d. [1928] ; in-12 relié demi-basane havane (pas-
sée), dos à nerfs, tranches noircies, 124 pp.

28 €
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9627
VIGNE (Daniel)
La Conversion chez les Pères de l’Église.
Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2014 ; in-8o 
broché, 278 pp.

16 €
9629
VILNET (Jean)
Bible et Mystique chez saint Jean de 
la Croix.
Paris, DDB, 1949 ; in-8o broché, 256 pp.
Études carmélitaines

24 €
9630
VINCENT (Gilbert) et al.
Les Nouveaux Clercs.
Prêtres, pasteurs et spécialistes des relations hu-
maines et de la santé.

Genève, Labor et Fides, 1985 ; in-8o broché, 261 pp.
Histoire et Société, 6

18 €
9631
VINCENT DE PAUL
Lettres de saint Vincent de Paul, fon-
dateur des Prêtres de la Mission et des 
Filles de la Charité.
Édition publiée par un prêtre de la Congrégation 
de la Mission.
Tome I (1607 à 1654) et tome II (1655 à 1660).

Paris, D. Dumoulin, 1882 ; 2 vol. in-8o reliés demi-cha-
grin brun, dos à nerfs (étiquette de bibliothèque en 
pied), frontispice, VI-547 et 576 pp. Complet.

60 €

9622
VERHEIJEN (Luc)
Nouvelle Approche de la Règle de saint 
Augustin.
Bégrolles-en-Mauges, Bellefontaine, 1980 ; in-8o 
broché, 419 pp.
Vie monastique, 8

22 €

9623
COLLECTIF (sous la dir. 
de J. VERMEYLEN)
Figures de David à travers la Bible.
Paris, Cerf, 1999 ; fort in-8o broché, 481 pp.
Lectio Divina, 177

35 €
9625
VIDAL (Jacques)
Symboles et Religions.
Cours de l’année académique 1986-1987.

Louvain-la-Neuve/Paris, Centre d’histoire des 
religions/Institut de science et de théologie des 
religions, 1989 ; in-8o broché, XVII-417 pp.
Homo Religiosus, Cahiers, 1

24 €
9626
VIDAL (Jacques)
Technologie, sacré, religions.
Cours de l’année académique 1985-1986. 
Édité par Julien Ries.

Louvain-la-Neuve/Paris, Centre d’histoire des 
religions/Institut de science et de théologie des 
religions, 1989 ; in-8o broché, VI-281 pp.
Homo Religiosus, Cahiers, 2

20 €

9628
VIGOUROUX (Fulcran)
La Sainte Bible polyglotte.
Contenant le texte original, le texte grec des Septante, le texte latin de la Vulgate et la traduction française 
de M. l’Abbé Glaire. 
Avec les différences de l’hébreu, des Septante et de la Vulgate, des introductions, des notes, des cartes et 
des illustrations.

Paris, A. Roger et F. Chernoviz, 1900-1909 ; 8 volumes in-8o reliés demi-chagrin brun (légèrement frotté, 
rousseurs intérieures et tampons), dos à nerfs. Bon exemplaire complet.

850 €
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9660
WEAVER (F. Ellen)
Mademoiselle de Joncoux.
Polémique janséniste à la veille de la bulle Unigenitus.

Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 358 pp.
22 €

9663
WINLING (Raymond)
La Bonne Nouvelle du Salut 
en Jésus-Christ.
Sotériologie du Nouveau Testament.
Essai de théologie biblique.

Paris, Cerf, 2007 ; in-8o broché, 527 pp.
32 €

9665
ZIBAWI (Mahmoud)
Orients chrétiens.
Entre Byzance et l’Islam. 

Paris, DDB, 1995 ; in-4o relié cartonnage éditeur, 
sous jaquette, 270 pp.
Théophanie

30 €

9632
VINCENT DE PAUL
Correspondance, entretiens, documents.
Édition publiée et annotée par Pierre Coste.

Paris, Librairie Lecoffre/Gabalda, 1920-1925 et 
1970 ; 15 volumes in-8o brochés. Bien complet de 
la Table générale. Ensemble rare, en bon état.

350 €

9653
VITEAU (Joseph) 
et MARTIN (François)
Les Psaumes de Salomon.
Intro., texte grec et trad. par J. Viteau. Avec les prin-
cipales variantes de la version syriaque par F.Martin.

Paris, Letouzey et Ané, 1911; in-8o relié pleine toile, 
427 pp.
Documents pour l’étude de la Bible

32 €
9655
VOLKOFF (Vladimir)
Lecture de l’Évangile selon saint Jean.
Lausanne, L’Âge d’homme, 2004; in-8o broché, 
276 pp.

22 €

9624 · VERREPT (Simon)
Catholicum precationum selectissimarum enchiridion.

Ex sanctorum Patrum, et illlustrium tum veterum, tum Recen-
tium Auctorum scriptis, & precationum libellis, concinnatum. 
Editio ultima et supe-
rioribus castigatior, & 
pulcherrimis Imagini-
bus illustrior.

Antwerpen [Anvers], 
Joannes Bellerus, 1603 ; 
in-16 reliure posté-
rieure (plats cartonnés 
et dos plat vélin ancien 
de réemploi), tranches 
rouges, ouvrage ro-

gné – sans doute au XIXe siècle – avec atteintes 
marginales du calendrier liturgique et de l’index 
en début d’ouvrage, mouillures claires sur plu-
sieurs feuillets, page de titre et calendrier litur-
gique imprimés en rouge et noir, vignette de 
titre, 85 remarquables xylographies in texto 
et 1 gravure hors texte, (48)-538-(2) pp.

180 €



BON DE COMMANDE · Catalogue no 99
à adresser par poste ou courriel

Référence Auteur et titre de l’ouvrage Prix

Nom et prénom ..........................................................................................

Institution .......................................................................................................

Adresse complète .......................................................................................

........................................................................................................................

Code postal et ville .....................................................................................

Tél. ..................................... Courriel .........................................................

N’envoyez aucun règlement
Une facture (prix et frais de port) sera expédiée avec votre commande

ACHAT D’OUVRAGES RELIGIEUX

Théologie, spiritualité, patristique, histoire de l’Église, liturgie, 
exégèse biblique, hagiographie, livres de piété, etc.

ACHAT D’OBJETS ANCIENS

Statuaire, objets de dévotion et ornements

Paiement comptant · Meilleur prix · Déplacement gratuit



Consultez notre librairie en ligne
riche de plus de 7 000 références

www.librairie-pierre-brunet.fr

20, rue des Carmes - 75005 Paris
01 46 33 00 50 

contact@librairie-pierre-brunet.fr 

Nous sommes toujours acquéreurs 
de livres en bon état de bon niveau 

relatifs au christianisme, 
quelle qu’en soit l’époque


